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ВСТУП 
 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Хмельницького на 
2010 рік (далі – Програма)  розроблена на виконання вимог Закону України "Про державне 
прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", 
постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. №621 "Про розроблення прогнозних 
і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту 
державного бюджету", з метою концентрації зусиль на створенні сприятливих умов для 
посткризового розвитку економіки та формуванні комплексної системи заходів, спрямованих 
на ефективне розв’язання проблем економічного і соціального характеру. 

Підготовка Програми здійснювалася департаментом економіки міської ради на основі 
матеріалів, наданих виконавчими органами міської ради, підприємствами та організаціями 
міста. 

Програму розроблено у відповідності з Державною стратегією регіонального розвитку 
на період до 2015 року,  проектом Державної програми економічного і соціального розвитку 
України на 2010 рік, Стратегією економічного і соціального розвитку Хмельницької області 
на 2004-2015 роки, Стратегічним планом економічного розвитку міста Хмельницького. 

Програма ґрунтується на комплексі макроекономічних та галузевих прогнозів і 
визначає, на основі оцінки тенденцій економічного і соціального розвитку міста за останні 
роки, аналізу впливу світової фінансово-економічної кризи, цілі та завдання економічного та 
соціального розвитку міста на 2010 рік, а також основні заходи діяльності виконавчих 
органів міської ради, що стануть передумовою зростання економіки. 

 
 

До Програми додаються: 
1. Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку міста 

Хмельницького на 2010 рік. 
2. Перелік міських Програм, які передбачається виконувати у 2010 році. 

3. Перелік об’єктів капітального будівництва на 2010 рік. 
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1. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК МІСТА  
У 2009 РОЦІ 

 
У 2009 році під впливом світової фінансово-економічної кризи економіка міста, як і 

економіка країни в цілому, зазнала значних втрат. Майже на третину скоротилися обсяги 
промислового виробництва, зменшилась кількість перевезень вантажів (на 44%), обсяги 
оптової і роздрібної торгівлі (на 27,1%), інвестицій в основний капітал (на 35%), 
несприятлива зовнішньоекономічна кон’юнктура зумовила зменшення обсягів експорту 
товарів (на 54%). 

Надходження доходів загального фонду міського бюджету за 2009 рік склали 377,5 
млн.грн., що становить 103,0% до попереднього року та 99,1% до запланованих на рік 
обсягів. В зв'язку з падінням обсягів промислового виробництва бюджет міста недоотримав 
податку з доходів фізичних осіб на суму 5,4 млн. гривень. 

Але, незважаючи на складну фінансову та економічну ситуацію вдалося забезпечити 
стабільне функціонування всіх систем життєдіяльності міста та реалізувати більшу частину 
запланованих заходів.  

На рівні попереднього року профінансовано житлово-комунальну галузь (видатки 
склали 30,4 млн.грн.), що дало змогу утримувати місто в належному стані. 

У минулому році проведені роботи з капітального ремонту об’єктів житлового фонду 
на загальну суму 2,2 млн.грн., у т.ч.: ремонт 20 покрівель, житлового будинку по                        
вул. Купріна, 54, ремонт та експертиза ліфтів в 39 будинках, ремонт внутрішньобудинкових 
мереж 9 житлових будинків. 

Вперше у 2008 році з міського бюджету виділялись кошти на проведення 
капітального ремонту покрівель житлових будинків відомчого житлового фонду (всього 
протягом 2008-2009 років витрачено 616,0 тис.грн.), у т.ч. ВАТ завод "Термопластавтомат", 
ВАТ завод "Катіон", ЖКК Нева "Побут", ДП "Новатор" та будинкоуправління №2 
квартирно-експлуатаційного відділу  району.    

В гуртожитку по вул. Свободи, 8-б виконані роботи по заміні електрообладнання та 
електропроводки на суму 152,6 тис. гривень.  

Важливе значення для мешканців гуртожитків міста стало прийняття  міською радою 
Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста на 2009-2011 роки,  
якому передувала інвентаризація 95 гуртожитків всіх форм власності.  

Одним із пріоритетних завдань міської влади є ремонт доріг, загальна протяжність 
яких складає 420 кілометрів. У 2009 році на ремонт та утримання доріг витрачено 13,1 
млн.грн., що на 1,8 млн.грн. більше ніж у 2008 році. 

Для забезпечення безпеки руху на вулицях міста нанесено 13,8 тис.кв.м дорожньої 
розмітки, встановлено світлофор по вул. Західно-Окружній, на 11 світлофорних об’єктах 
встановлено 17 звукових пристроїв для дублювання сигналів, на 19 – застосовано 30 
додаткових табличок "Зелена стрілка праворуч", у 20 місцях примикання до дороги 
навчальних та дошкільних дитячих закладів влаштовано 44 пристрої примусового зниження 
швидкості ("лежачий поліцейський"). 

Приділялась значна увага освітленню міста, особливо віддалених мікрорайонів та 
дворових територій. Протягом 2009 року кількість світлоточок в місті збільшена на 150 
одиниць. Капітально відремонтовано мережі зовнішнього освітлення (використано 600,0 
тис.грн.). На 13 вулицях міста замінено 518 світильників на більш економні, замінено понад 
9 км ліній зовнішнього освітлення.  

У 2009 році завершено реконструкцію скверу ім. Т.Г.Шевченка та вул. Проскурівської 
(відновлено алеї, влаштовано дитячий майданчик, реконструйовані мережі зовнішнього 
освітлення, підпірні стінки, фонтан, облаштовані місця для відпочинку). Загальна вартість 
робіт склала 4,1 млн. гривень. 
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Завершено реконструкцію промислової бази міського комунального 

аварійно-технічного підприємства житлово-комунального господарства по пров. 
Пересипкіна, 1 (204,4 тис.грн.).  

З метою покращання системи водопостачання та водовідведення МКП 
"Хмельницькводоканал" виконано робіт на суму 1,9 млн.грн.: замінено 1815 п.м 
водопровідних мереж та 220 п.м каналізаційних мереж, відремонтовано водопровідні 
колодязі; проведено модернізацію обладнання на ЦТП-5 в мікрорайоні "Озерна", проведено 
ремонтні роботи для запобігання витоку води на Чернелівському водогоні, відремонтовано 
40 одиниць насосного обладнання, придбано 5 заглибних насосних агрегати, проведено 
ремонти на очисних спорудах, побудовано каналізаційний колектор від гуртожитку по вул. 
Трудовій, 1 до вуличного каналізаційного колектора. 

З міського бюджету МКП "Хмельницькводоканал" надано дотацію на відшкодування 
різниці в тарифах за надані послуги для населення на загальну суму 1954,0 тис.грн., в т.ч. 
профінансовано коштами на оплату електроенергії – 1566,0 тис.грн.,  на проведення 
геологорозвідувальних робіт з переоцінки експлуатаційних запасів Чернелівської ділянки та 
Хмельницького родовища підземних вод для господарсько-питного водопостачання – 167,8 
тис.грн.; звільнено від сплати податку на землю та комунального податку на загальну суму 
220,0 тис.грн. 

Також, з бюджету виділено кошти на придбання для головної каналізаційно-насосної 
станції насосного агрегату з електродвигуном вартістю 922,6 тис. гривень.  

Завдяки злагодженій роботі міської влади та підприємств теплоенергетики вчасно 
розпочато опалювальний сезон. МКП "Хмельницьктеплокомуненерго" було придбано нове 
обладнання та здійснено модернізацію існуючого обладнання на суму більш ніж 9,8 млн.грн. 
КП "Південно-Західні тепломережі" виконано монтажних і ремонтних робіт на суму 1,3 млн. 
гривень. Підприємствами теплоенергетики введено в експлуатацію 2 когенераційні 
установки (вул. М. Рибалка, 32; вул. Молодіжна, 2) та замінено 4 км теплотраси у 
двотрубному вимірі (3,6 млн.грн.). 

Відшкодовано різницю в тарифах на послуги теплопостачання для населення на 
загальну суму 32,2 млн.грн., у т.ч. 6,1 млн.грн. – за рахунок коштів міського бюджету. 

В 2009 році вдалось забезпечити безперебійне функціонування громадського 
електричного транспорту, що стало можливим завдяки фінансовій підтримці з міського 
бюджету на загальну суму 6,57 млн.грн., з них: грошові кошти - 5 млн., компенсація за 
пільговий проїзд окремих категорій громадян -1,2 млн. грн., пільги по сплаті податку на 
землю та комунального податку – 57,6 тис. грн.  

Міським електротранспортом за 2009 рік перевезено 43,1 млн. пасажирів, у тому числі 
22,0 млн. пасажирів – пільговиків, що становило відповідно 88,3% та 89,8% обсягів 2008 
року. 

Для покращання якості обслуговування населення віддалених вулиць мікрорайону 
Дубове, в поточному році продовжений рух маршруту №12 від вул. Купріна до вул. 
Примакова. 

У зв’язку з тим, що в місті постійно зростає кількість транспорту на дорогах, для 
запобігання дорожньо-транспортних пригод, створено робочу групу по визначенню та 
встановленню проміжних зупинок (у 2009 році було встановлено місця для 16 зупинок "за 
вимогою"). Крім того, облаштовано та передано на баланс комунального підприємства по 
організації роботи міського пасажирського транспорту 2 зупинки громадського транспорту 
по вул. Західно-Окружній.  

На всіх зупинках міста, у т.ч. на кінцевих зупинках мікрорайонів Книжківці, 
Шаровечка, Ружична, та Лезневе проведено поточні ремонти. 

У галузі будівництва хоча і спостерігається спад, але потрібно відмітити, що у 2009 
році підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 332,6 млн.грн. (51,3% до 
2008 року). Введено в експлуатацію 130,9 тис.кв.м житла, що становить 102,7% до 
попереднього року. 
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В сфері містобудування продовжено роботу по розробці місцевих правил 

забудови, детальних планів забудови центральної частини міста, підготовці матеріалів щодо 
визначення границі рекреаційних зон. 

З метою забезпечення комплексної забудови території нових мікрорайонів по вул. 
Раскової та  по вул. Купріна прийняті рішення щодо організації будівництва інженерно-
транспортної інфраструктури зазначених мікрорайонів, а також внесені зміни до порядку 
участі замовників у створенні та розвитку інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури міста. 

Чіткої політики міська рада дотримувалась у земельних питаннях. В 2009 році 
встановлено порядок приватизації земель для ведення особистого селянського господарства 
та городництва; прийнято рішення стосовно запровадження спрощеного розгляду питань, 
пов’язаних з наданням дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок та погодження документації  із землеустрою; затверджений Порядок 
погодження прийняття в експлуатацію приватних житлових будинків садибного типу, 
дачних та садових будинків з господарськими спорудами і будівлями, інших об’єктів, 
споруджених на території м. Хмельницького, без дозволу на виконання будівельних робіт; 
погоджено проект землеустрою щодо зміни межі м. Хмельницького;  прийнято рішення щодо 
проведення конкурсу на кращий інвестиційний проект по реконструкції Привокзальної 
площі по вул. Проскурівській, 92. 

Проведено нормативну грошову оцінку земель міста Хмельницького (витрачено 198,9 
тис.грн.). 

На земельних аукціонах продано право оренди на дві земельні ділянки загальною 
площею 1,05 га на суму 923,3 тис.грн. (початкова вартість становила 501,3 тис.грн.). 

Виділено земельну ділянку площею 1,4 га та розпочато будівництво пожежного депо 
по вул. Озерній, 20/1 (освоєно 1,2 млн.грн.).  

Проведено 13 конкурсів з визначення орендарів нерухомого майна комунальної 
власності, на яких було виставлено 81 приміщення загальною площею 8217,6 кв.м.  

Від оренди приміщень міської комунальної власності до міського бюджету надійшло 
12,3 млн. гривень. За отримані від оренди кошти проведено ремонти приміщень комунальної 
власності на загальну суму 1,3  млн.грн. (майже в 3 рази більше ніж у 2008 році), в т.ч.: 
відремонтовано приміщення для організації постійно діючої виставки-ярмарку по 
Львівському шосе, 14 (141,5 тис.грн.); будинки побуту по вул. Інститутській, 5 та 
Кам'янецькій, 2 (345,1 тис.грн.); приміщення ДПІ по вул. Театральна, 12 (162,0 тис.грн.); 
приймальну громадян по вул. Інститутській, 18 (40,0 тис.грн.); торговельний центр "Дитячий 
світ" (95,6 тис.грн.) та інші. 

Приділялась значна увага покращанню екологічної ситуації в місті.  
З метою поліпшення стану поверхневих водойм міста у 2009 році проведено роботи 

по розчистці русла річки Плоска (витрачено 140,2 тис.грн.), заплав річок Південний Буг, 
Кудрянки, озера в Північному мікрорайоні, ставка біля Хмельницького перинатального 
центру (40,0 тис.грн.). Виготовлено та встановлено інформаційні щити в заплавах водойм та 
річок міста щодо заборони миття та обслуговування автотранспорту, випасу худоби, прання 
килимів та забруднення прибережних смуг. 

З міського бюджету виділено 606,7 тис.грн. на утримання в належному стані скверів 
та парків. Проведено озеленення парків "Заріччя" та "Подільський" (60,0 тис.грн.). 

Розроблено та затверджено програму поводження з твердими побутовими відходами в 
м. Хмельницькому на період 2009-2015 років.  

Придбано євроконтейнери для збору твердих побутових відходів, бензинову помпу 
для відкачування  фільтрату, виготовлено робочий проект "Будівництва спостережних 
свердловин для ведення моніторингу підземних вод полігону твердих побутових відходів м. 
Хмельницького" (84,0 тис.грн.). 

В рамках укладеного договору на впровадження інвестиційного проекту зі зменшення 
викидів парникових газів на території полігону твердих побутових відходів створено систему 
відбору та утилізації біогазу (пробурено 3 свердловини для відбору біогазу, встановлений 
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газорозподільний пункт та 5 конвекторів для обігріву гаражного приміщення). В 
перспективі планується побудувати ще 30 свердловин для більшого збору і утилізації 
біогазу. Реалізація цього проекту дозволить значно підвищити безпеку полігону за рахунок 
запобігання пожежам, викликаним загоряннями в товщі відходів, скоротити кількість 
небезпечних сполук, які потрапляють в атмосферу з поверхні полігону, скоротити викиди 
парникових газів за рахунок відібрання метану та використання його замість природного 
газу для виробництва теплової енергії.  

У минулому році забезпечено стабільне функціонування закладів гуманітарної та 
соціальної сфери, надання послуг населенню та їх фінансування відповідно до державних 
гарантій.  

У 2009 році працювало 43 дошкільних навчальних заклади, в яких виховувалось 9480 
дітей, та 41 загальноосвітній навчальний заклад, де здобували середню освіту понад 27 тисяч 
учнів. 

Видатки галузі "Освіта" склали 182,5 млн. грн., що на 19,1 млн.грн. більше ніж у 
попередньому році.  

Своєчасно виплачувалася заробітна плата педагогічним працівникам. Крім цього, 
педагогам за сумлінну працю виплачена винагорода на загальну суму 4,4 млн.грн., 40 
творчо-працюючих педагогів щомісячно отримували персональні премії Хмельницької 
міської ради в сумі 372,0 гривні.  

В 2009 році в дошкільних навчальних закладах було додатково відкрито 4 групи на 
100 місць. Відремонтовано приміщення дошкільного навчального закладу №6 (400,0 
тис.грн.), що дасть можливість відкрити у 2010 році ще 6 груп.   

Покращено матеріально-технічну базу та проведено ремонти в навчальних закладах 
(3,1 млн.грн.), у т.ч.: ремонт покрівель в ДНЗ №№ 32, 34, 35, 38, 52, НВО №9, ЗОШ №25, 
СЗОШ №31, ТБЛ, Палаці творчості дітей та юнацтва; поточний ремонт закладів освіти; 
замінено понад 375 дерев’яних віконних блоків на металопластикові; частково замінено 
сантехнічне обладнання в усіх навчальних закладах. 

25 обдарованим школярам  запроваджено щомісячну стипендію у розмірі 130 гривень. 
Надано допомогу для здобуття вищої освіти 60 студентам пільгових категорій (на 

загальну суму 119,0 тис.грн.).       
Організовано безкоштовне харчування для 233 дітей з малозабезпечених сімей, 159 

дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування (4,2 млн.грн.).  
Видатки на галузь "Охорона здоров’я" у 2009 році склали понад 113,3 млн.грн., що 

на   6,0 млн.грн. більше ніж у 2008 році.  
Фінансування галузі на 1 жителя міста склало 439,9 грн., що на 12-20% більше ніж у 

містах Вінниця, Тернопіль, Чернівці, Житомир, Луцьк.  
Місто Хмельницький одне з небагатьох міст, які продовжують будувати та 

збільшувати кількість закладів охорони здоров’я. 
В 2009 році завершено реконструкцію філії міської поліклініки №3 по вул. 

Червонофлотській, 36 (671,2 тис.грн.) та будівлі по вул. Житецького, 22 під реабілітаційний 
центр наркологічного спрямування (969,0 тис.грн.). Продовжено реконструкцію 
протитуберкульозного диспансеру (12,5 млн.грн.). Майже завершено виготовлення 
проектно-кошторисної документації на будівництво неонатального корпусу міської дитячої 
лікарні (394,0 тис.грн.). 

Вирішувалось питання щодо створення в місті ще однієї лікарні для стаціонарного 
лікування дорослого населення. У 2009 році прийнято розпорядження Кабінету Міністрів 
України про передачу військового містечка в мікрорайоні Ракове в комунальну власність, на 
базі якого планується створити міську лікарню №2. 

По вул. Кам’янецькій, 63 відкрито соціальну аптеку №1 міської комунальної аптеки 
"Віола". 

Вживались заходи щодо покращання матеріально-технічного забезпечення галузі. 
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Поліклініку №4 оснащено біохімічним аналізатором (308,0 тис.грн.), який надає 

можливість в повному автоматичному режимі на високому рівні проводити лабораторні 
аналізи (крові, сечі, спинномозкової тканини). 

199 хмельничан безкоштовно забезпечені слуховими апаратами (75,7 тис.грн.). 
З міського бюджету відшкодовано вартість лікування жителів міста в лікувальних 

закладах, що не належать до міської комунальної власності на загальну суму 119,8 тис. 
гривень.  

Біля 1,4 млн.грн. направлено на оплату ліків для безкоштовного амбулаторного 
лікування.  

З цільового фонду міської ради виділено 87,5 тис.грн. допомоги на лікування 
мешканців міста. Крім того, 395,0 тис.грн. матеріальної допомоги з цільового фонду 
профінансовано через управління праці та соціального захисту населення, переважна частка 
звернень по якій стосувалась потреб у лікуванні заявників.  

З метою ліквідації черги на безкоштовне зубне протезування в міській 
стоматологічній поліклініці виділено 365,0 тис. гривень. 

В поліклініках продовжено прийом викликів з 16.00 до 18.00 годин, а обслуговування 
лікарями вдома – до 20.00 години.  

На виконання молодіжних програм з міського бюджету за 2009 рік виділено 1,7 
млн.грн. (у 2008 р. – 2,0 млн.грн.). 

Впродовж року проведено 50 загальноміських заходів, якими охоплено понад 22 
тисячі дітей та молоді (на 5 тисяч осіб більше ніж у 2008 р.). Традиційно проводились 
благодійні акції для багатодітних родин: "Збираємо дітей до школи", "Святий Миколай іде", 
"Таланти багатодітних родин". 

В дитячих оздоровчих закладах оздоровлено 6652 дитини (2,7 млн.грн.). 
Для організації змістовного дозвілля дітей та молоді  мікрорайону Гречани проведено 

реконструкцію і благоустрій парку-скверу "Плоскирів" та облаштовано тренажерний 
майданчик на стадіоні "Локомотив" по вул. Курчатова, 90/1 (50,0 тис.грн.). 

Розширювалась мережа підліткових клубів (працювало 25 клубів за місцем 
проживання). Відкрито новий спортивний клуб "Пульс" (вул. Залізняка, 8), клуб "Лідер" 
(вул. Перемоги, 13). В 8 підліткових клубах проведені поточні ремонти.  

Управлінню у справах сім’ї та молоді передано приміщення площею 384,9 кв.м по 
вул. Інститутській, 8 для створення дитячого центру, де будуть працювати студії дизайну, 
конструювання та винахідництва, гуртки художньої і театральної творчості, займатись 
молодіжні аматорські колективи та молодіжні громадські організації.  

Спостерігалось підвищення активності громадських молодіжних організацій. У 2009 
році фінансову підтримку на реалізацію соціальних проектів отримали 8 молодіжних 
об’єднань на суму 34,0 тис. гривень.  

Реалізацію державної політики в сфері "Культура і мистецтво" в місті  
забезпечували 33 заклади та підприємства комунальної власності, у т.ч.: 7 шкіл естетичного 
виховання, 15 бібліотек, 4 клубні заклади, 2 муніципальні колективи, 3 музеї, моно-театр 
"Кут", кінотеатр ім. Т.Г.Шевченка.  

Видатки міського бюджету по галузі культури склали 17,0 млн.грн., що на 2,1 
млн.грн. (на 14,1%) більше ніж у 2008 році. 

В 2009 році прийняте рішення про створення музею-студії фотомистецтва.  
Після довгострокової оренди повернено в міську комунальну власність кінотеатр ім. 

Т.Г. Шевченка.  
Отримала подальший розвиток народна творчість. У закладах культури працювали 

149 колективів, гуртків, клубів та студій (на 12 більше ніж у 2008 році), в яких займається 
близько 6 тисяч учасників. 27 колективів мають почесні звання "народний" та "зразковий" (у 
2008 р. – 21). 

Визначальною для розвитку творчих здібностей була підтримка обдарованих дітей 
міста. 700 учнів шкіл естетичного виховання та учасників творчих колективів взяли участь у 
фестивалях та конкурсах всіх рівнів, де здобули 270 перемог (підтримка з міського бюджету 
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на прийняття участі склала 48,9 тис.грн.). Порівняно з 2008 роком на 110 учнів або на 
12,5% зріс контингент в школах естетичного виховання і на сьогодні становить 3482 учні.  

14 кращих учнів шкіл естетичного виховання та 20 провідних митців отримували 
стипендію міської ради.  

Здійснювалися заходи з утримання в належному стані та зміцнення матеріально-
технічної бази закладів культури. Проведений поточний ремонт класів у школі мистецтв 
"Райдуга", приміщень центральної бібліотеки, бібліотек – філій №12 №13, міського будинку 
культури (використано 149,1 тис.грн.). 

Поповнювався бібліотечний фонд: здійснена передплата періодичних видань на суму 
50,0 тис.грн., придбано 2500 примірників нових книг на суму 35,0 тис. гривень.  

Музейні фонди поповнено 192 музейними експонатами.  
Вперше у місті офіційно був відкритий туристичний сезон, в рамках якого  проведено 

виставку-презентацію туристичних фірм, готелів, ресторанів, музеїв, заповідників, 
громадських організацій культурно-мистецького спрямування, які працюють в місті і 
області, виставку виробів майстрів декоративно-прикладного мистецтва, змагання зі 
спортивного туризму для школярів міста – учасників туристичних клубів, конкурс 
туристичної пісні та концерт-мандрівку по країнах світу. 

Основними пріоритетами в сфері розвитку фізичної культури та спорту було 
зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів і дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл, підвищення рівня охоплення громадян фізкультурно-оздоровчою та спортивно-
масовою роботою. 

З міського бюджету на галузь було виділено 7,2 млн.грн. (у 2008 р. – 7,1 млн.грн.).  
У 2009 році завершено реконструкцію футбольного поля по вул. Щорса, 17 

(витрачено 289,5 тис.грн.),  продовжено будівництво спортивного комплексу ДЮСШ №3 по  
вул. Прибузькій, 3/1 (1,7 млн.грн.); виготовлено проектно-кошторисну документацію по 
будівництву двох футбольних полів ДЮСШ №1 по вул. Зарічанська, 11/5. 

В травні 2009 р. після реконструкції відкрито боксерську залу спортивно-культурного 
центру "Плоскирів" (реконструкція проведена за рахунок коштів Фонду "Братів Кличків" –  
250,0 тис.грн. та міського бюджету – 130,0 тис.грн.).  

Оновлено матеріально-спортивну базу міського центру фізичного виховання 
учнівської молоді (придбано запчастини до велосипедів, спортивну форму для дітей) на суму 
58,8 тис. гривень.  

Десяти кращим спортсменам міста виплачувалась стипендія міського голови в розмірі 
50% від мінімальної заробітної плати.  

Особливий акцент ставився на вирішенні проблем соціальної сфери. В 2009 році 
видатки на соціальну сферу з міського бюджету склали 18,2 млн.грн., що майже в 4 рази 
більше ніж в 2006 році. 

З міського бюджету надано допомогу малозабезпеченим громадянам на загальну суму 
4,4 млн.грн., у т.ч.: матеріальна допомога 4810 малозахищеним громадянам (729,8 тис.грн.), 
доплата до пенсії 76 членам Проскурівського підпілля, партизанам, визволителям 
м.Хмельницького від фашистських загарбників та колишнім політв’язням і репресованим 
(47,4 тис.грн.), грошова допомога на кишенькові витрати дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим  батьківського піклування (прийнято 190 заяв, виплачено 114,0 тис.грн.), 
придбання проїзних документів багатодітним сім’ям, батькам дітей-інвалідів та 
перекладачам-дактилологам (82,7 тис.грн.) та інші. 

Забезпечено реалізацію додаткової міської програми надання субсидій на житлово-
комунальні послуги сім’ям, в складі яких є інваліди, одинокі пенсіонери, діти-сироти та 
іншим сім’ям. В 2009 році за допомогою звернулось 9301 сім’я, яким за рахунок коштів 
міського бюджету надано субсидій  на загальну суму  3,6 млн. гривень. 

Проведено 38 безплатних капітальних ремонтів квартир інвалідів та малозахищених 
верств населення (437,0 тис.грн.). 

Забезпечено функціонування соціальних закладів: 
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  Комплексу соціальної реабілітації та побутового обслуговування пенсіонерів, в 

якому  на обліку перебувало 8,5 тис. непрацездатних громадян похилого віку, ветеранів та 
інвалідів (бюджет закладу становив 3,0 млн.грн. – вдвічі більше ніж в 2006 році); 

  Центру реабілітації змішаного типу для дітей-інвалідів з розумовою відсталістю 
"Школа життя" (95 осіб з особливими потребами отримали реабілітаційні послуги в Центрі, 
33 дитини отримували послуги на дому);  

  Центру реабілітації "Родинний затишок" (на обліку перебуває 469 осіб з 
психоневрологічними захворюваннями; у 2009 році курс реабілітації пройшли 56 дітей з 
розумовою відсталістю, що на 33,3% більше ніж у попередньому році); 

  Центру реабілітації бездомних (безпритульних) "Промінь надії", де діяло два 
відділення: обліку та нічного перебування (взято на облік 144 особи; щоденно бездомним 
надавалися гарячі обіди);  

  Рекреаційного центру "Берег надії", що надає послуги дітям-інвалідам з медичної, 
психо-педагогічної, фізичної та соціально-побутової реабілітації (оздоровлено 135 дітей). 

Вживалися необхідні заходи щодо покращання ситуації на ринку праці. В 2009 році 
активізовано роботу міського центру зайнятості, яким протягом року було проведено 3 
засідання "круглого столу", 27 міні-ярмарків вакансій, 1 ярмарок професій, 2 розширених 
ярмарки вакансій, 5 "Днів відкритих дверей", 203 семінари для роботодавців, 200 
інформаційних та 147 тематичних семінари. Посилено співпрацю служби із ЗМІ, що дало 
можливість покращити інформування населення про стан ринку праці, про наявність вільних 
вакансій на підприємствах міста.  

Протягом року 5072 незайнятих громадянина було охоплено активними заходами 
щодо сприяння зайнятості, у т.ч.: 4008 осіб працевлаштовано; 802 безробітних проходили 
професійне навчання за спеціальностями, які мають найбільший попит на ринку праці. 

Чисельність безробітних станом на 01.01.2010 р. становила 1384 осіб (на 14,2% менше 
ніж за 2008 рік). 

За минулий рік у м. Хмельницькому створено 6983 робочих місця, що становить 
128,1% до річного завдання.  

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника у 2009 році 
становила 1672,85 грн. (зменшилась на 0,3% у порівнянні з 2008 роком).  

Заборгованість з виплати заробітної плати на 1 січня 2010 року була наявна на 28 
підприємствах і становила 5,3 млн.грн., що на 2,7 млн.грн. більше ніж на початок року.  

Здійснено ряд заходів щодо покращання умов ведення бізнесу в місті. 
З метою спрощення процедур отримання дозволів у 2009 році запроваджено прийом 

суб’єктів господарювання в одному приміщенні за європейським принципом організаційної 
єдності ("єдине вікно"). 

Створені галузеві ради підприємців легкої промисловості, харчової промисловості, з 
питань діяльності ринків, з питань транспорту та перевезень пасажирів. 

Також, в 2009 році утворено раду з питань інвестицій, завданням якої є координація 
діяльності виконавчих органів міської ради в сфері залучення інвестицій та сприяння 
формуванню позитивного інвестиційного іміджу міста. 

Продовжувався розвиток споживчого ринку.  
Площа  об’єктів торгівлі та побуту у 2009 році зросла на 27,4 тис.кв.м. і склала  на 

одну тисячу мешканців 939 кв.м (в 2008 році – 864 кв.м). Відкрито ряд великих сучасних 
магазинів, зокрема склад-магазин по торгівлі продовольчими товарами ТОВ "Гермес" 
площею 2,7 тис.кв.м; спеціалізований склад-магазин по торгівлі непродовольчими товарами 
ТОВ "Домотехніка – Норд" (1,2 тис.кв.м), магазин по торгівлі продовольчими та 
непродовольчими товарами ТОВ "Тритон" (2,0 тис.кв.м), магазин-склад по торгівлі 
продовольчими товарами ТОВ "Ліга Центр" (837,1 кв.м).  

Приділялась увага розвитку інфраструктури ринків. У 2009 р. проведено капітальний 
ремонт проїзду Геологів, на що з міського бюджету було виділено 185,0 тис.грн.; 
адміністраціями 13 ринків відремонтовано водопровід по вул. Геологів, (вартість ремонту 
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склала 30,0 тис.грн.). Адміністраціями ринків проведено заходи по покращенню та 
благоустрою ринків на суму понад 10,0 млн. гривень.    

З метою  створення належних умов для підприємців, які здійснюють торговельну 
діяльність на ринках міста, внесено зміни до Типової угоди надання в користування 
торгового місця. 

Для поліпшення ситуації на споживчому ринку, розширення можливостей населення з 
придбання продукції місцевих товаровиробників у 2009 році відкрито дві постійно діючі 
виставки-ярмарки по вул. Львівське шосе, 12 та 14.  

 
 

2. МЕТА ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА 
СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА НА 2010 РІК 

 
Основною метою програми економічного і соціального розвитку міста 

Хмельницького на 2010 рік є відновлення економічного зростання з закладанням 
інвестиційного фундаменту подальшого стійкого розвитку, розв’язання соціальних 
проблем та загальне підвищення добробуту населення. 

 
Пріоритети економічного та соціального розвитку міста: 
 створення сприятливих умов для розвитку підприємництва; 

 формування позитивного інвестиційного іміджу міста; 
 технологічне оновлення та підвищення конкурентоспроможності виробництва 

шляхом впровадження інноваційних промислових технологій; 
 зростання обсягів будівництва житла; 

 впровадження енергозберігаючих технологій; 
 збереження діючих та створення нових робочих місць; 

 забезпечення всіх складових людського розвитку. 
 

 
3. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ 

 
Фінансове забезпечення реалізації завдань і заходів Програми буде здійснюватися за 

рахунок державного, обласного та міського бюджетів, коштів суб’єктів господарювання, 
вітчизняних та міжнародних фінансових організацій, залучених коштів населення, а також 
інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

За рахунок залучення всіх доступних фінансових ресурсів у розвиток економіки міста 
планується спрямувати 1,4 млрд.грн. капітальних інвестицій, з яких 1,2 млрд.грн. 
становитимуть інвестиції в основний капітал. Передбачається, що спрямування внутрішніх і 
зовнішніх інвестиційних потоків у різні сфери економічної діяльності, покращання 
фінансових результатів суб’єктів господарювання призведе до пом’якшення негативного 
впливу кризових явищ на економіку міста, дозволить забезпечити створення нових та 
збереження існуючих робочих місць, сприятиме вирішенню основних соціальних питань та 
виконанню планових надходжень до бюджету. 

На реалізацію завдань та заходів Програми планується спрямувати 185,8 млн.грн. (у 
тому числі кошти міського бюджету – 110,2 млн.грн., державного бюджету – 53,8 млн.грн., 
обласного бюджету – 1,1 млн.грн., інші джерела фінансування – 20,7 млн.грн.). Для 
забезпечення їх ефективного використання передбачається сконцентрувати капітальні 
видатки на виконання пріоритетних інвестиційних проектів розвитку соціальної 
інфраструктури, інших важливих напрямів, що сприятимуть економічному зростанню. 
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4. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ МІСТА НА 2010 РІК 
 
 

4.1. ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ 
 
 

4.1.1. ПРОМИСЛОВІСТЬ 
 
Вагомий внесок промислового комплексу в економіку визначає його провідну роль у 

забезпеченні найважливіших стратегічних інтересів міста. Тому, основні зусилля 
спрямовуватимуться на відновлення промислового виробництва. 

 
Основні проблеми 
 Негативний вплив світової фінансової кризи на експортоорієнтовані галузі 

промисловості міста (машинобудування, хімічну та нафтохімічну промисловості). 
Недостатність у промислових підприємств фінансових ресурсів на розвиток 

інноваційної діяльності.  
Відсутність державної підтримки у галузі розробки та впровадження інноваційних 

технологій. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Створення умов для посилення конкурентоспроможності промислових підприємств 

міста через утвердження сучасного інвестиційно-інноваційного шляху розвитку. 
Збереження експортного потенціалу підприємств. 
Сприяння просуванню конкурентноспроможної продукції на світові ринки.  
Зростання обсягу промислового виробництва на 5%.  
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік: 
1. Сприяння формуванню передумов для створення промислових кластерів у 

машинобудівній галузі, легкій та харчовій промисловості – департамент економіки – 
протягом року.  

 
2. Створення сприятливих умов для залучення зовнішнього капіталу та інвестицій, 

вивчення питання можливості створення у місті науково-технологічного парку – 
департамент економіки – протягом року.  

 
3. Сприяння своєчасному та повному відшкодуванню з державного бюджету ПДВ за 

продукцію промислових підприємств, що відвантажується на експорт – департамент 
економіки – протягом року.  

 
4. Сприяння поліпшенню ситуації у промисловому секторі шляхом відпрацювання з 

Кабінетом Міністрів України питання встановлення мораторію на підвищення протягом 2010 
року тарифів на електроенергію для промислових підприємств – департамент економіки – 
протягом року.  

 
5. Надання консультаційної допомоги підприємствам міста з питань сертифікації 

відповідно до стандартів міжнародної системи управління якістю ISO 9001 – департамент 
економіки – протягом року.  
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6. Стимулювання експорту товарів та послуг – департамент економіки – протягом 

року: 
 створення галузевої ради підприємств експортерів під головуванням міського 

голови; 
 розробка механізмів підтримки підприємств-експортерів; 
 формування експортного каталогу як складової частини інформаційно- 

промоційних матеріалів про місто; 
 сприяння у проведенні в місті міжнародних інвестиційних форумів, бізнес-

форумів інших подібних заходів на базі Хмельницької Торгово-промислової палати за 
участю місцевих підприємств; 

 сприяння налагодженню співробітництва підприємницьких структур з іноземними 
бізнес-партнерами. 
 
 

4.1.2. АКТИВІЗАЦІЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Інвестиційна політика спрямовуватиметься на стимулювання залучення іноземного 
капіталу та збільшення внутрішніх інвестицій, спрямування їх на забезпечення 
інноваційного розвитку економіки.  

 
Основні проблеми 
Обмеженість внутрішніх інвестиційних ресурсів. 
Уповільнення темпів залучення прямих іноземних інвестицій. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Сприяння розвитку інвестиційної, інноваційної і підприємницької діяльності на 

території м. Хмельницького, залучення вітчизняних та іноземних інвестицій в економіку 
міста. 

Сприяння підвищенню іміджу м. Хмельницького як території, привабливої для 
інвестування і співробітництва, популяризація слогану "Хмельницький – найкраще місто для 
Вашого бізнесу".  

Збільшення обсягів залучених інвестицій в економіку міста. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Підготовка плану дій щодо забезпечення сприятливого інвестиційного клімату у 

межах проголошених пріоритетів соціально-економічного розвитку – департамент 
економіки – протягом року.  

 
2. Розробка проекту та прийняття Програми залучення інвестицій – департамент 

економіки – протягом року.  
 
3. Визначення муніципальних пріоритетів для інвестування, а також розробка 

необхідної документації в сферах містобудування, земельних відносин, стандартів роботи з 
інвесторами – департамент економіки, департамент архітектури, містобудування та 
земельних ресурсів  – протягом року.  

 
4. Налагодження ефективної співпраці з інвесторами, з "Південно-Західним 

регіональним центром інноваційного розвитку" – департамент економіки – протягом року.  
 

5. Впровадження стратегічно важливих інвестиційних проектів: 
 продовження будівництва другої черги водогону від с. Чернелівка Красилівського 

району до міста Хмельницький – МКП "Хмельницькводоканал"  – протягом року; 



 13 
 проведення конкурсу на будівництво сміттєсортувального заводу, 

залучення інвесторів для реалізації завдань щодо збирання, сортування та переробки твердих 
побутових відходів – управління житлово-комунального господарства – протягом року;  

 пошук інвесторів для проведення реконструкції Привокзальної площі – 
департамент архітектури, містобудування та земельних ресурсів – протягом року. 

 
6. Підвищення рівня поінформованості потенційних інвесторів – департамент 

економіки – протягом року: 
 створення багатомовної презентації в Інтернеті щодо можливостей інвестування у 

м. Хмельницькому; 
 розробка пакету промоційних (друкованих і на електронних носіях) матеріалів у 

форматі, зручному для користування; 
 оновлення Інвестиційного паспорту міста. 
 
7. Поширення міською владою навчальних програм з підготовки інвестиційних 

пропозицій, складання інвестиційних бізнес-планів, юридичного супроводу інвестиційних 
проектів, управління інвестиційними проектами – департамент економіки – протягом року.  

 
8. Сприяння поглибленню співробітництва в торговельно-економічній сфері з 

Молдовою, Білорусією, КНР, Російською Федерацією та іншими країнами – департамент 
економіки – протягом року. 

 
9. Залучення ресурсів міжнародних фінансових організацій для реалізації проектів 

соціально-економічного розвитку міста (УФСІ, USAID, громадська організація "Асоціація 
Поділля Перший" та інші) – департамент економіки – протягом року. 

 
 

4.1.3. РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА ТА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 
 
Регуляторна політика зосереджуватиметься на активізації діяльності щодо підтримки 

малого підприємництва, недопущенні прийняття економічно недоцільних та неефективних 
регуляторних актів, створенні сприятливого підприємницького клімату. 

 
Головні проблеми 
Несприятлива податкова політика, яка спонукає суб’єктів підприємництва до пошуку 

нетрадиційних шляхів господарювання (мінімізації податків, "тіньової" діяльності, 
реорганізації тощо). 

Недоступність кредитних ресурсів як для започаткування, так і для ведення бізнесу чи 
його відновлення, високі процентні ставки за кредитами банків, недостатні зв’язки з 
міжнародними фінансовими організаціями по залученню інвестицій і грантів. 

Неприведення більшості законів та інших нормативно-правових актів, які регулюють 
видачу документів дозвільного характеру, у відповідність до Закону України "Про дозвільну 
систему у сфері господарської діяльності". 

Переважно декларативний характер державної підтримки підприємництва, 
неоднозначність та суперечливість чинної нормативно-правової бази. 

 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Формування сприятливого середовища для розвитку підприємництва у місті та 

налагодження ефективного діалогу бізнесу і влади. 
Забезпечення прозорості та відкритості здійснення дозвільно-погоджувальних 

процедур та, як результат, підвищення довіри до місцевої влади з боку суб’єктів 
підприємництва, розширення і спрощення можливості реалізації підприємницької ініціативи 
та входження у бізнес. 
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Збільшення кількості суб’єктів малого підприємництва на 5% у порівнянні з 2009 

роком.  
Зростання частки надходжень від суб’єктів господарювання по податках і зборах до 

міського бюджету.  
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Забезпечення прийняття регуляторних актів у повній відповідності до вимог Закону 

України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" та 
дотримання регуляторними органами вимог зазначеного Закону щодо відстеження 
результативності дії регуляторних актів – департамент економіки – протягом року:  

 забезпечення дотримання регуляторними органами вимог щодо публічності та 
прозорості їх діяльності під час підготовки, прийняття, відстеження результативності і 
перегляду регуляторних актів; 

 забезпечення вільного доступу підприємців, їх громадських організацій до 
інформації щодо державного регулювання господарської діяльності; 

 проведення моніторингу результативності та перегляду прийнятих регуляторних 
актів. 

 
2. Створення сприятливих умов для функціонування підприємництва шляхом зняття 

зайвих адміністративних та регуляторних бар’єрів та подальше удосконалення процедур 
отримання документів дозвільного характеру – департамент економіки – протягом року:  

 подальше впорядкування та спрощення системи отримання документів 
дозвільного характеру відповідно до вимог Закону України "Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності"; 

 підвищення ефективності функціонування дозвільного центру шляхом 
налагодження взаємодії між представниками місцевих дозвільних органів, що беруть участь 
у роботі єдиного дозвільного центру; 

 впровадження системи електронного документообігу між виконавчими органами 
міської ради та місцевими дозвільними органами. 

 
3. Підтримка бізнес-мереж, асоціацій, які захищатимуть інтереси підприємців, 

підтримуватимуть взаємне співробітництво та допомагатимуть формуванню у місті 
сприятливого бізнес-середовища, а також механізмів захисту прав підприємців та 
представлення їх інтересів, зокрема через Координаційну раду з розвитку підприємництва та 
інші дорадчі органи – департамент економіки – протягом року. 

 
4. Презентація міста на всеукраїнських та міжнародних бізнес-форумах, семінарах та 

інших подібних заходах – департамент економіки – протягом року. 
 
5. Підготовка пропозицій щодо удосконалення чинного законодавства України, яке 

регулює дозвільну систему у сфері господарської діяльності, сферу державної реєстрації, 
податкового законодавства тощо, задля створення сприятливих умов для започаткування та 
ведення бізнесу – департамент економіки – протягом року. 

 
6. Проведення конкурсу на звання "Кращий підприємець міста" – департамент 

економіки – протягом року. 
 

 
4.1.4. РЕГІОНАЛЬНИЙ СПОЖИВЧИЙ РИНОК ТА ПОСЛУГИ 

 
Споживча політика міської влади сприятиме забезпеченню захисту прав споживачів 

та можливості вільного вибору продукції та послуг, створюватиме умови для розвитку 
сучасної мережі підприємств торгівлі та сфери послуг.  
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Основні проблеми 
Недосконала система кредитування підприємців та населення.    
Відсутність та невизначеність на законодавчому рівні питання фінансування заходів, 

пов’язаних з відбором та проведенням експертизи якості товарів. 
Відсутність технічних регламентів на продукцію у відповідності до вимог СОТ та ЄС. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Розвиток внутрішнього споживчого ринку та забезпечення належного захисту прав 

споживачів. 
Зростання обсягу товарообороту та обсягу реалізованих послуг населенню. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Задоволення потреб населення у якісних товарах та послугах, запобігання 

необґрунтованому зростанню цін на споживчому ринку, в тому числі на соціально значимі 
продовольчі товари – управління торгівлі – протягом року: 

 запровадження сучасних стандартів торговельного і побутового обслуговування; 
 сприяння розвитку конкуренції у сфері оптової та роздрібної торгівлі; 
 створення окремого розділу на офіційному веб-сайті міської ради, на якому 

оприлюднюватиметься перелік об’єктів торгівлі; 
 підвищення іміджу робітничих професій у сфері торгівлі та послуг (проведення 

конкурсу професійної майстерності "Кращий кухар"). 
 
2. Вдосконалення функціонування та оптимізація мережі міських ринків: 
 встановлення покажчиків руху до ринків на в’їзді в місто – громадська організація 

"Асоціація Хмельницьких ринків" – протягом року;   
 зменшення місць несанкціонованої торгівлі  в місті шляхом проведення спільних з 

контролюючими органами рейдів щодо ліквідації стихійної торгівлі на прилеглих до ринків 
територіях та інших невстановлених місцях – управління торгівлі – протягом року; 

 припинення дрібнороздрібної торгівлі по вул. Проскурівського підпілля – 
управління торгівлі – І квартал 2010 року; 

 придбання пожежного автомобіля та мотопомп для ліквідації пожеж на міських 
ринках – управління житлово-комунального господарства – протягом року;   

 проведення реконструкції змішаного ринку міського комунального підприємства 
"Ринок “Ранковий" – МКП ринок "Ранковий" – протягом року. 

 
3. Вдосконалення правового захисту інтересів споживачів: 
 надання консультаційної допомоги підприємствам торгівлі щодо впровадження 

ними систем управління якістю послуг відповідно до вимог міжнародного стандарту            
ІSО 9001 – управління торгівлі – протягом року; 

 проведення семінару з питання забезпечення етикетування харчових продуктів, які 
містять генетично модифіковані організми або вироблені з їх використанням – управління 
торгівлі, Хмельницька міська санітарно-епідеміологічна станція, міське товариство 
споживачів – протягом року; 

 здійснення постійного і ефективного контролю за дотриманням чинного 
законодавства щодо захисту прав споживачів, запобігання реалізації на споживчому ринку 
неякісних, фальсифікованих та небезпечних для життя і здоров’я людей товарів – управління 
торгівлі – протягом року; 

 створення окремого розділу на офіційному веб-сайті міської ради для висвітлення 
актуальних питань у сфері захисту прав споживачів – управління торгівлі – перше півріччя 
2010 року. 
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4. Створення умов для здобуття споживачами необхідних знань з питань 

реалізації їхніх прав шляхом обладнання консультативного пункту – міське товариство 
споживачів – протягом року. 

 
5. Реалізація інвестиційних проектів в сфері торгівлі та послуг – управління торгівлі – 

протягом року:   
 продовження будівництва оптового ринку сільськогосподарської продукції 

"Дубово" (передбачається створення 240 робочих місць та надання 2000 робочих місць 
сільгоспвиробникам та іншим суб’єктам підприємницької діяльності); 

 завершення будівництва готельно-розважального комплексу "Колізей" по                   
вул. Чкалова, 1а (передбачається створення 60 робочих місць); 

 завершення будівництва оздоровчо-розважального центру по пров. Купріна 3/1 
(передбачається створення 60 робочих місць).   

 
 

4.1.5. РОЗВИТОК ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 
Для забезпечення населення, підприємств та організацій міста якісними житлово-

комунальними послугами, політика у цій сфері спрямовуватиметься на вирішення проблем 
галузі та створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг. 

 
Основні проблеми 
Складний фінансово-економічний стан галузі через невідповідність діючих тарифів на 

житлово-комунальні послуги рівню економічно обґрунтованих витрат на виробництво та 
надання цих послуг в наслідок постійного росту вартості енергетичних та матеріальних 
ресурсів. 

Високий рівень зносу мереж інженерно-технічної інфраструктури міста та основних 
фондів комунальних підприємств. 

Недостатній рівень розрахунків споживачів за отримані житлово-комунальні послуги.  
Значна зношеність основних фондів підприємств галузі, використання фізично і 

морально застарілого обладнання, що призводить до понаднормативних витрат палива та 
електроенергії. 

Недостатність коштів на розвиток галузі. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Забезпечення стабільної роботи житлово-комунального господарства, поліпшення 

якості житлово-комунальних послуг, проведення економічно обґрунтованої тарифної 
політики.  

Забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації об’єктів житлово-
комунального господарства. 

Підвищення рівня сплати за житлово-комунальні послуги. 
Створення умов для оптимального вибору виконавців робіт, визначення черговості 

проведення ремонтів і впливу на якість робіт. 
Продовження термінів  експлуатації  об’єктів житлово-комунального господарства.  
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Створення конкурентного середовища в сфері надання житлово-комунальних 

послуг – управління житлово-комунального господарства – протягом року: 
 запровадження практики залучення підприємств всіх форм власності на 

конкурентних засадах до обслуговування житлового фонду шляхом впровадження елементів 
приватного обслуговування; 

 сприяння створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, у т.ч. 
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шляхом ініціювання створення цих об’єднань при прийнятті в експлуатацію 
новозбудованих будинків та при передачі відомчого житлового фонду в комунальну 
власність; 

 здійснення передачі одно- та двоповерхових будинків, в яких всі квартири є 
приватною власністю, у власність мешканців. 

 
2. Забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації житлового фонду – 

управління житлово-комунального господарства: 
 проведення капітального ремонту покрівель – протягом року; 
 проведення капітального ремонту сантехнічних мереж – протягом року; 
 проведення капітального ремонту фасадів – ІІ-ІІІ квартал 2010 року; 
 заміна групових та встановлення нових запобіжних коробок та електрощитів в 

житлових будинках – протягом року. 
 
3. Проведення експертного обстеження, модернізації, капітального ремонту та заміни 

ліфтів в житлових будинках – управління житлово-комунального господарства – протягом 
року. 

 
4. Забезпечення пожежної та електробезпеки житлових будинків підвищеної 

поверховості – управління житлово-комунального господарства – протягом року: 
 влаштування пожежної сигналізації; 
 проведення капітального ремонту електрообладнання. 
 
5. Поліпшення технічного стану тротуарів, прибудинкових територій та внутрішньо- 

квартальних проїзних доріг – управління житлово-комунального господарства – ІІ-ІІІ 
квартал  2010 року. 

 
6. Створення сприятливих умов для проживання громадян та дозвілля дітей шляхом 

облаштування спортивних та дитячих майданчиків – управління житлово-комунального 
господарства – протягом року. 

 
7. Забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації об’єктів 

комунального господарства – управління житлово-комунального господарства – протягом 
року. 

 
8. Забезпечення беззбиткового функціонування підприємств житлово-комунального 

господарства:  
 проведення аналізу собівартості наданих житлово-комунальних послуг та 

динаміки фінансових показників підприємств житлово-комунального господарства – 
управління житлово-комунального господарства, департамент економіки – протягом року; 

 зменшення заборгованості минулих років за спожиті послуги з утримання 
будинків і споруд  та прибудинкових територій, забезпечення повної оплати поточного 
споживання послуг – управління житлово-комунального господарства, департамент 
економіки – протягом року; 

 придбання техніки для комунальних підприємств – управління житлово-
комунального господарства – протягом року. 

 
9. Залучення громадськості до процесу ефективності управління житлово-

комунальним господарством: 
 проведення громадських слухань, круглих столів для формування виваженої 

громадської позиції та дотримання балансу інтересів надавачів житлово-комунальних послуг 
і споживачів послуг – управління житлово-комунального господарства – протягом року; 

 підготовка матеріалів для засобів масової інформації з метою висвітлення 
комунальних проблем, в т.ч. створення телевізійних програм для організації спілкування з 
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населенням – управління житлово- комунального господарства – протягом 
року; 

 підвищення кваліфікації працівників житлово-комунальних підприємств та голів 
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків з питань реформування і розвитку 
житлово-комунального господарства – управління житлово-комунального господарства – 
протягом року; 

 створення Інформаційного центру з питань діяльності об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків – управління житлово-комунального господарства, громадська 
організація "Асоціація Поділля Перший", "Асоціація власників житла" – жовтень 2010 року. 
 
 

Водопостачання та водовідведення 
 

Основні проблеми 
Незадовільний технічний стан водопровідно-каналізаційних мереж та споруд, 

зростання аварійності мереж. 
Недостатність коштів для фінансування заходів з модернізації систем водопостачання 

та водовідведення. 
Невідповідність діючих тарифів на послуги водопостачання та водовідведення для 

населення економічно обґрунтованим витратам МКП "Хмельницькводоканал" та 
невідшкодування  підприємству різниці в тарифах державою. 

  
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Реконструкція та будівництво мереж водозабезпечення та водовідведення. 
Забезпечення беззбиткового функціонування сфери водопостачання та 

водовідведення. 
Впровадження енергозберігаючих заходів. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. У сфері  водопостачання – МКП "Хмельницькводоканал" – протягом року: 
 продовження будівництва другої черги водогону від с. Чернелівка Красилівського 

району до м. Хмельницького; 
 виконання геологорозвідувальних робіт з переоцінки експлуатаційних запасів 

Чернелівської ділянки та Хмельницького родовища підземних вод в цілому для 
господарсько-питного водопостачання міста; 

 заміна засувок, що вийшли з ладу, на Чернелівському водогоні та ВНС-10; 
 придбання насосного обладнання на водонасосні станції (у т.ч. придбання 

насосного агрегату Д 1250-125 на ВНС-10). 
 
2. У сфері водовідведення – МКП "Хмельницькводоканал" – протягом року:  
 проведення очистки мулових майданчиків; 
 очистка і заміна аераційної системи аеротенку №4 на КОС-2; 
 реконструкція системи електропостачання і монтаж релейного захисту насосного 

агрегату №5 на ГКНС. 
 
3. Заміна запірної арматури на водопровідних та каналізаційних мережах міста для 

забезпечення гнучкого водопостачання під час ліквідації аварій на цих мережах – МКП 
"Хмельницькводоканал" – протягом року. 

 
4. Заміна зношених мереж водопостачання та водовідведення – МКП 

"Хмельницькводоканал" – протягом року. 
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5. Проведення капітального ремонту технологічних споруд, насосного обладнання 

та автоматики на об'єктах водопостачання та водовідведення – МКП "Хмельницькводоканал" 
– протягом року. 

 
Теплозабезпечення 

 
Основні проблеми 
Висока зношеність теплових мереж та обладнання котелень. 
Невідповідність тарифів на послуги для населення фактичним витратам 

теплопостачальних підприємств. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Підвищення ефективності використання енергоресурсів, покращання якості та 

забезпечення стабільності надання послуг централізованого теплопостачання та гарячого 
водопостачання мешканцям міста.  

Впровадження нових технологій при виробництві теплової енергії, подальше 
удосконалення системи транспортування та розподілу теплової енергії, підвищення якості 
експлуатації та технічного обслуговування основних засобів (котельні, ЦТП, теплові мережі), 
а також поліпшення роботи у таких сферах, як фінансовий менеджмент, формування тарифів, 
бухгалтерський облік, нарахування плати за послуги і збір платежів від споживачів. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Підвищення якості надання житлово-комунальних послуг шляхом проведення 

реконструкції та технічного переоснащення об’єктів теплоенергетики – протягом року:  
МКП "Хмельницьктеплокомуненерго": 
 реконструкція котельні житлового масиву с. Скарженці з встановленням двох 

котлів для ГВП; 
 реконструкція котельні по вул. Кам’янецька, 257 з встановленням двох котлів для 

ГВП; 
 модернізація насосного парку котелень та ЦТП; 
 реконструкція ЦТП по вул. Ковпака, 12; 
 монтаж КГУ потужністю 500кВТ; 
 монтаж економайзера до котла КВГ-6,5 на котельні по вул. Кам’янецька, 48; 
 капітальний ремонт блоків ВВП ЦТП №1, 2, 3, по вул. П. Мирного, 19/1, 21/3а, 

31а; 
 встановлення електрокотла для ГОП на котельні по вул. М. Гречка, 10/1; 
 модернізація схеми гарячого водопостачання з заміною пальників та автоматики в 

котлі КБНГ 2,5 на котельні по вул. Сковороди, 11. 

 КП "Південно-Західні тепломережі": 
 капітальний ремонт (заміна поверхонь нагріву) котла ТВГ-8 №1 котельні ПЗМР-2. 

 
2. Проведення ремонтних робіт в рамках виконання заходів щодо підготовки міста до 

осінньо-зимового періоду 2010-2011 рр. – МКП "Хмельницьктеплокомуненерго",                          
КП "Південно-Західні тепломережі" – ІІ – ІІІ квартал 2010 року. 
 

3. Проведення роботи, направленої на покращання стану оплати за надані послуги 
споживачами – МКП "Хмельницьктеплокомуненерго", КП "Південно-Західні тепломережі" – 
протягом року. 

 
4. Реалізація  проекту "Реформа міського теплозабезпечення України" за підтримки 

Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) – департамент економіки – протягом 
року. 
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4.1.6. ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ  

Енергозбереження є одним із визначальних факторів для забезпечення стабільного 
розвитку міста. Політика у цій сфері буде спрямована на зниження енергоємності продукції 
(послуг) в усіх галузях економіки, удосконалення структури кінцевого споживання 
енергоресурсів.  

 
Основні проблеми 
Недостатність фінансових ресурсів на впровадження енергозберігаючих технологій. 
Моральний і фізичний знос мереж, машин, обладнання, що обумовлює високу 

енергоємність виробництва. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Зменшення витрат паливно-енергетичних ресурсів та впровадження 

енергозберігаючих технологій у житлових будинках, на об’єктах комунального 
господарства, в бюджетних закладах. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Підвищення ефективності використання енергоресурсів на об’єктах житлово-

комунального господарства – управління житлово-комунального господарства – протягом 
року: 

 ремонт мереж зовнішнього освітлення з використанням сучасних 
енергозберігаючих технологій;  

 встановлення блоків автоматичного управління електроосвітлення сходових 
клітин в житлових будинках; 

 оснащення інженерних вводів багатоквартирних житлових будинків засобами 
обліку теплової енергії; 

 ремонт ізоляції внутрішніх сантехнічних мереж в житлових будинках, ремонт 
вхідних дверей та скління вікон в під’їздах житлових будинків. 

 
2. Впровадження комплексних енергозберігаючих технологій комунальними 

підприємствами – протягом року: 
МКП "Хмельницьктеплокомуненерго":  
 забезпечення зменшення втрат тепла в теплових мережах, підвищення надійності 

тепломереж, зменшення поривів та витрат природного газу шляхом заміни 2,5 км зношених 
мереж на попердньоізольовані труби. 

КП "Південно-Західні тепломережі": 
 заміна зношених теплових  мереж на попердньоізольовані труби; 
 встановлення лічильника газу з коректором на котельні загальноосвітньої школи 

№20 по вул. Ричко, 1; 
 впровадження на котельнях міста системи АСКОЕ (автоматизована система 

комерційного обліку електроенергії) з можливістю компенсації реактивної потужності. 

МКП "Хмельницькводоканал":   
 заміна насосного обладнання на ВНС та КНС міста Хмельницького на сучасне 

енергозберігаюче з встановленням частотних тиристорних перетворювачів; 
 обладнання вводів житлових будинків лічильниками споживання води. 

КП по організації роботи міського пасажирського транспорту: 
 монтаж економного освітлення на автостоянці по вул. М. Рибалко, 78 – протягом 

року. 
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3. Проведення моніторингу використання енергоресурсів бюджетними 

закладами та комунальними підприємствами (найбільшими споживачами) – галузеві 
управління міської ради – протягом року. 

 
 

4.1.7. ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ 
 
Стабільному розвитку економіки сприятиме забезпечення ефективного використання 

комунальної власності, прозорість діяльності підприємств комунального сектору, 
вироблення нових підходів і принципів у реалізації міською радою своїх функцій власника. 

 
Основні проблеми 
Неспроможність суб'єктів підприємницької діяльності сплачувати за орендоване 

майно по державних орендних ставках, які відповідно до чинного законодавства є 
стартовими при проведенні конкурсу на право оренди комунального майна (державні ставки 
не враховують особливостей підприємницької діяльності, які притаманні місту, та по деяким 
видам діяльності є значно вищими ніж орендні ставки за використання нерухомого майна 
міської комунальної власності, які були раніше встановлені міською радою). 

 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Досягнення балансу інтересів орендодавця – щодо максимізації доходів від оренди 

комунального майна, та орендарів – щодо можливості користування комунальним майном 
для здійснення підприємницької діяльності. 

Встановлення економічно виправданих і обґрунтованих розмірів орендної плати через 
переважне використання конкурентних способів передачі майна в оренду. 

Зменшення заборгованості орендарів по орендній платі на 50%. 
Запровадження практики укладення договорів щодо реструктуризації боргів по 

орендній платі. 
Покращання основних показників фінансово-господарської діяльності суб'єктів 

господарювання комунального сектора економіки та зменшення відсотка неефективно 
працюючих комунальних  підприємств. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Ефективне використання майна комунальної власності: 
 продовження проведення технічної інвентаризації нерухомого майна – міське 

комунальне підприємство по утриманню нежитлових приміщень, Хмельницьке бюро 
технічної інвентаризації – протягом року; 

 оформлення свідоцтв про право власності на нерухоме майно за територіальною 
громадою міста Хмельницького – управління комунального майна, Хмельницьке бюро 
технічної інвентаризації – протягом року; 

 проведення капітальних ремонтів будівель та приміщень для покращання їх 
експлуатаційної привабливості та підвищення вартості як об’єктів оренди – МКП по 
утриманню нежитлових приміщень комунальної власності – протягом року; 

 забезпечення стягнення орендної плати не нижче рівня 2009 року (93,6%) – 
управління комунального майна, МКП по утриманню нежитлових приміщень комунальної 
власності – протягом року; 

 систематичне проведення аналізу ефективності використання комунального 
майна, переданого в оренду – управління комунального майна – протягом року; 

 проведення позовної роботи у випадках невиконання або неналежного виконання 
умов договорів оренди, користування або відчуження комунального майна – управління 
комунального майна, МКП по утриманню нежитлових приміщень комунальної власності – 
протягом року; 
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 забезпечення відкритості та прозорості процедури надання комунального 

майна в оренду шляхом широкого висвітлення в ЗМІ та на веб-сайті міської ради інформації 
щодо оренди нежитлових приміщень та приватизації комунального майна – управління 
комунального майна – протягом року. 

 
2. Підвищення ефективності управління підприємствами комунальної власності: 
 збільшення обсягу реалізації продукції комунальних підприємств (товарів, робіт, 

послуг) та забезпечення  перевищення темпу росту доходів над витратами – комунальні 
підприємства – протягом року; 

 забезпечення виконання фінансових планів комунальних підприємств на 2010 рік 
– комунальні підприємства, департамент економіки – протягом року; 

 збільшення розміру власного капіталу комунальних підприємств територіальної 
громади міста – комунальні підприємства; 

 покращання матеріально-технічної бази підприємств за рахунок придбання нової 
техніки та обладнання – управління житлово-комунального господарства, комунальні 
підприємства – протягом року; 

 недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати, сплати 
обов’язкових платежів та внесків до бюджетів усіх рівнів та фондів – комунальні 
підприємства – протягом року. 

 
3. Проведення перевірок з питань фінансово-господарської діяльності комунальних 

підприємств – департамент економіки, фінансове управління – протягом року. 
 
4. Проведення економічно-обґрунтованої тарифної політики – управління житлово-

комунального господарства, департамент економіки, управління транспорту та зв'язку,  
комунальні підприємства – протягом року: 

 встановлення тарифів на послуги, які надаються комунальними підприємствами на 
рівні, який забезпечуватиме їх беззбиткову діяльність; 

 забезпечення відшкодування з міського бюджету витрат, пов’язаних з наданням 
послуг, у разі встановлення тарифів, які не покривають ці витрати; 

 проведення моніторингів ефективності встановлених тарифів на послуги 
комунальних підприємств. 

 
 

4.1.8. ТРАНСПОРТНО-ДОРОЖНІЙ КОМПЛЕКС 
  

Сучасний стан міста вимагає подальшого розвитку транспортної системи, що має 
важливе значення як для міста в цілому, так і для ефективного функціонування його 
виробничої та соціальної сфер. 

 
Основні проблеми 
Тривалий термін експлуатації дорожнього покриття та його руйнування. 
Невідшкодування у повному обсязі витрат за перевезення пільгових категорій 

пасажирів комунальним транспортом з державного бюджету. 
Велике транспортне навантаження на центральні вулиці міста, зокрема                                

на вул. Кам'янецьку.  
Відсутність фінансування з державного бюджету заходів щодо оновлення рухомого 

складу підприємств електротранспорту, передбачених державною Програмою розвитку 
міського електротранспорту на 2007-2015 роки. 

 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Покращення технічного стану доріг, забезпечення безпечних умов дорожнього руху. 
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Забезпечення зручного та безпечного перевезення пасажирів міським транспортом 

загального користування. 
Розвантаження вул. Кам'янецької.  
Підвищення ефективності роботи ХКП "Електотранс" шляхом впровадження нових 

методів управління, обліку та контролю в сфері пасажирських перевезень.  
Зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Покращання технічного стану доріг: 
 проведення капітального ремонту автомобільних доріг – управління житлово-

комунального господарства – протягом року; 
 проведення поточного ремонту  вулично-дорожньої мережі – управління житлово-

комунального господарства – протягом року; 
 завершення капітального ремонту шляхопроводу по вул. Трудовій – управління 

житлово-комунального господарства – протягом року; 
 проведення технічного обстеження мостів та шляхопроводів – управління 

житлово-комунального господарства – протягом року. 
 
2. Забезпечення безпечних умов дорожнього руху: 
 будівництво світлофорних об’єктів – управління житлово-комунального 

господарства – вересень 2010 р.; 
 проведення капітального ремонту світлофорних об’єктів із заміною ламп 

електронакалу на енергозберігаючі світлодиодні – управління житлово-комунального 
господарства – протягом  року; 

 встановлення системи відеоспостереження за дорожнім рухом – управління 
житлово-комунального господарства – протягом року; 

 нанесення дорожньої розмітки – управління житлово-комунального господарства 
– червень 2010 року; 

 заміна та експлуатація дорожніх знаків  – управління житлово-комунального 
господарства – протягом року; 

 
3. Підвищення ефективності роботи міського транспорту – управління транспорту та 

зв’язку, ХКП "Електротранс" – протягом року: 
 сприяння повному і своєчасному відшкодуванню ХКП "Електротранс" витрат за 

пільгові перевезення окремих категорій громадян з державного бюджету; 
 проведення ремонту транспортних засобів та кабельних мереж ХКП 

"Електротранс". 
 
4. Впорядкування конкуренції на ринку міських пасажирських перевезень шляхом 

виключення дублювання маршрутів різними транспортними засобами, розроблення 
оптимальних графіків руху транспортних засобів – управління транспорту та зв’язку – 
протягом року. 

 
5. Покращання умов обслуговування для приватного пасажирського транспорту – 

комунальне підприємство по організації роботи міського пасажирського транспорту – 
протягом року:  

 відкриття диспетчерського пункту з облаштуванням прилеглої території 
площадками для перевірки транспортних засобів на автостоянці по вул. Майборського, 11/1; 

 створення матеріально-технічної бази для проходження технічного 
обслуговування автомобілів на гаражному комплексі по вул. О. Кобилянської, 19; 

 влаштування огорожі на гаражному комплексі по вул. О. Кобилянської, 19 та на 
стоянці по вул. М. Рибалко, 78. 
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4.1.9. ЗЕМЛЕУСТРІЙ, МІСТОБУДУВАННЯ, ЖИТЛОВА ПОЛІТИКА  
 

Міська влада продовжуватиме розпочату роботу щодо впорядкування будівельної 
діяльності та земельних відносин у місті. 

 
Основні проблеми 
Необхідність встановлення в натурі (на місцевості) межі земель Хмельницької міської 

ради. 

Низька платоспроможність населення та високі відсоткові ставки за користування 
житловими (іпотечними) кредитами. 

Зменшення обсягів державного фінансування житлового будівництва.  
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Визначення уточненої межі міста Хмельницького в натурі (на місцевості). 
Затвердження нової грошової оцінки земель міста Хмельницького. 
Підвищення ефективності використання земельних ресурсів.  
Створення максимально сприятливих умов для реалізації інвестиційних проектів у 

житловому будівництві та забезпечення населення доступним, високоякісним і комфортним 
житлом. 

Забезпечення обсягу будівництва та здачі в експлуатацію житла у розмірі, 
передбаченому генеральним планом міста. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Побудова земельних відносин з урахуванням вимог сучасного законодавства та 

економічної ситуації у країні – департамент архітектури, містобудування та земельних 
ресурсів, управління земельних ресурсів та земельної реформи – протягом року: 

 закріплення межовими знаками уточненої межі міста після затвердження її 
Верховною Радою України, встановлення в натурі (на місцевості) межі земель Хмельницької 
міської ради; 

 виготовлення технічної документації із землеустрою щодо посвідчення межі міста 
Хмельницького; 

 запровадження з урахуванням економічної ситуації у країні нової грошової оцінки 
земель міста Хмельницького для розрахунку земельного податку та орендної плати за землю; 

 забезпечення прозорості інформаційного поля та порядку передачі в оренду 
земельних ділянок та їх продажу для підприємницької діяльності. 

 
2. Проведення ефективної містобудівної діяльності – департамент архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів, управління архітектури та містобудування – 
протягом року: 

 запровадження у дію місцевих правил забудови та спрощеного порядку надання 
містобудівних умов та обмежень; 

 проведення конкурсу на кращий проект пам’ятника "Скіфський Курган – історія 
наших предків"; 

 спорудження пам’ятника героям та жертвам Чорнобиля – управління капітального 
будівництва – протягом року. 

 
3. Створення умов для підвищення ефективності роботи виконавчих органів міської 

ради в сфері містобудування та земельних відносин:  
 створення і ведення містобудівного кадастру, автоматизація та ліцензування 

інформаційної системи містобудівного кадастру – управління архітектури та 
містобудування – протягом року;  
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 створення двох автоматизованих довідкових місць в приміщенні управління 

земельних ресурсів та земельної реформи з налагодженням зв’язку з єдиною електронною 
інформаційною системою дозвільного центру – департамент архітектури, містобудування 
та земельних ресурсів, департамент економіки, ХМКП "Хмельницькінфоцентр" – протягом 
року; 

 організація паспортизації об’єктів культурної спадщини міста (взяття на облік, 
паспортизація, виготовлення облікової документації) – департамент архітектури, 
містобудування та земельних ресурсів, Хмельницьке бюро технічної інвентаризації  – 
протягом року. 

 
4. Сприяння розвитку житлового будівництва, створенню ринку доступного житла: 
 надання земельних ділянок індивідуальним забудовникам на земельній ділянці 

площею 50,0 га на вул. Раскової та на новому житловому масиві "Лідія" – департамент 
архітектури, містобудування та земельних ресурсів, управління земельних ресурсів та 
земельної реформи  – протягом року; 

 організація будівництва інженерних мереж у нових масивах індивідуальної 
забудови на вул. Раскової та на новому житловому масиві "Лідія" – управління капітального 
будівництва – протягом року; 

 забезпечення житлом незахищених верств населення, громадян, постраждалих від 
нещасних випадків, службовим житлом працівників житлово-комунального господарства за 
рахунок будівництва нового житла, звільненого житла, реконструкції та переобладнання 
наявного житлового фонду – відділ обліку та розподілу житлової площі – протягом року; 

 будівництво другої черги будинку № 31/3 по вул. П. Мирного – управління 
капітального будівництва – протягом року; 

 реалізація міських програм: "Житло 2007-2011 р.р.", "Безпечне житло в місті 
Хмельницькому на 2007-2010 роки", Програми передачі гуртожитків у власність 
територіальної громади міста Хмельницького на 2009-2011 роки – управління житлово-
комунального господарства – протягом року; 

 формування єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення 
житлових умов відповідно до законодавства та перебувають на квартирному обліку, як 
автоматизовану систему збирання, накопичення та надання інформації про таких громадян 
(при умові створення єдиного державного реєстру) – відділ обліку та розподілу житлової 
площі – протягом року; 

 запровадження моніторингів ринку житла та житлових послуг, аварійних об’єктів 
житла і комунального господарства (при умові надання Мінжитлокомунгоспом, та 
облдержадміністрацією рекомендацій та необхідної методичної допомоги) – управління 
житлово-комунального господарства – протягом року;  

 прийняття участі у розробці Програми будівництва (придбання) доступного житла 
в Хмельницькій області на 2010-2017 роки – департамент архітектури, містобудування та 
земельних ресурсів, відділ обліку та розподілу житлової площі – протягом року. 

 
 

4.1.10. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ 
ЕКОНОМІЧНОЇ І СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ  

 
Одним з пріоритетів розвитку конкурентоспроможності міста є побудова 

орієнтованого на інтереси людей, відкритого для всіх і спрямованого на розвиток 
інформаційного суспільства, в якому кожен міг би створювати і накопичувати інформацію та 
знання, мати до них вільний доступ, користуватися і обмінюватися ними. 
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Основні проблеми 
Недостатність коштів для впровадження сучасних інформаційних технологій, у т.ч. 

системи електронного документообігу у виконавчих органах міської ради. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Забезпечення всебічного та оперативного висвітлення діяльності органів місцевого 

самоврядування, життєдіяльності міста, зміцнення і розвиток інформаційної галузі та її 
інфраструктури. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Висвітлення діяльності міської ради та її виконавчих органів у всесвітній мережі 

Інтернет на офіційному веб-сайті міської ради – ХМКП "Хмельницькінфоцентр", управління 
внутрішньої та інформаційної політики – протягом року.  

 
2. Забезпечення прозорості та відкритості міської влади шляхом проведення прямих 

телефонних ліній "Міська влада відповідає"; забезпечення функціонування "телефону 
довіри"; налагодження тісної співпраці з засобами масової інформації – управління з питань 
внутрішньої та інформаційної політики – протягом року.  

 
3. Продовження взаємодії міської влади з місцевими організаціями об’єднань 

громадян в рамках діяльності консультативної ради політичних партій при Хмельницькому 
міському голові, громадськими та благодійними організаціями – управління з питань 
внутрішньої та інформаційної політики – протягом року. 

 
4. Покращання поінформованості жителів міста щодо європейської та 

євроатлантичної інтеграції України: 
 активне впровадження в Україні політичних та культурних ініціатив Ради Європи, 

зокрема проведення Європейського тижня місцевої демократії, Днів європейської спадщини,  
Дня Європи тощо  – управління освіти,  управління культури та туризму – протягом року; 

 проведення у школах семінарів на тему: "Європейська та євроатлантична 
інтеграція України" – управління освіти – протягом року; 

 запровадження системи інформування громадян про європейські цінності та 
стандарти, про співробітництво з НАТО шляхом проведення інформаційно-просвітницьких 
заходів, проведення конкурсів дитячих та студентських робіт, концертів класичної та 
сучасної європейської музики, демонстрації кращих документальних та художніх фільмів 
країн Європи – управління культури та туризму – протягом року ; 

 сприяння збільшенню кількості шкільних євро-клубів – управління освіти – 
протягом року; 

 створення, розвиток та організація діяльності мережі центрів європейської 
інформації на базі міських бібліотек – управління культури та туризму – протягом року; 

 сприяння участі провідних мистецьких колективів, виконавців, дітей та молоді у 
Днях культури європейських країн, культурно-мистецьких конкурсах, конференціях, 
тренінгах з питань європейської та євроатлантичної інтеграції – управління культури та 
туризму – протягом року. 

 
5. Формування бази даних нормативних актів міської ради, виконавчого комітету, 

розпоряджень міського голови та забезпечення безперешкодного доступу до неї шляхом 
оприлюднення на офіційному веб-сайті міської ради – ХМКП "Хмельницькінфоцентр", відділ 
сприяння діяльності депутатам, загальний відділ  – протягом року.  

 
6. Забезпечення функціонування комп’ютерної мережі виконавчих органів міської 

ради та формування баз даних, необхідних для покращання роботи виконавчих органів 
міської ради – ХМКП "Хмельницькінфоцентр" – протягом року. 
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7. Вдосконалення єдиної інформаційної системи комунальних платежів міста та 

формування бази даних відомостей про забезпеченість житловою площею та комунальними 
послугами населення для спрощення процедури оформлення субсидій – ХМКП 
"Хмельницькінфоцентр" – протягом року. 

 
8. Продовження робіт щодо формування бази даних газових, електричних мереж, 

мереж тепло- та водопостачання, каналізаційних мереж міста з нанесенням її на електронну 
карту міста – ХМКП "Хмельницькінфоцентр" – протягом року. 
 
 

4.2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГІДНОЇ ПРАЦІ ТА ДОБРОБУТУ ЛЮДЕЙ 
 

4.2.1. ГРОШОВІ ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ ТА ЗАРОБІТНА ПЛАТА 
 

Збільшення грошових доходів населення є одним з найважливіших напрямів 
соціальної політики, який впливає на розвиток виробництва, відтворення робочої сили, 
розв’язання соціально-економічних проблем.  

 
Основні проблеми 
Зростання заборгованості із виплати заробітної плати внаслідок погіршення 

фінансових результатів діяльності суб’єктів господарювання. 
Середньомісячна заробітна плата працівників міста залишається меншою ніж середня 

по Україні. 
Наявність "тіньової" заробітної плати та недостатній рівень мотивації до легалізації 

доходів.  
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Підвищення рівня заробітної плати до середнього рівня по Україні. 
Зменшення заборгованості з виплати заробітної плати. 
Легалізація робочих місць та детінізація заробітної плати. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Проведення щомісячного моніторингу рівня середньої заробітної плати та 

заборгованості із її виплати на підприємствах міста – управління праці та соціального 
захисту населення – протягом року. 

 
2. Здійснення перевірок дотримання трудового законодавства підприємствами, які за 

даними моніторингу допускають порушення в сфері оплати праці – управління праці та 
соціального захисту населення – протягом року. 

 
3. Регулярне проведення засідань комісії з питань забезпечення своєчасності та 

повноти сплати податків, погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій, 
інших соціальних виплат – управління праці та соціального захисту населення – протягом 
року.   

 
4. Забезпечення роботи телефонів "гарячої лінії" (70-41-46, 65-42-81) з питань 

дотримання роботодавцями законодавства про працю, зокрема з питань дотримання 
встановлених державних мінімальних гарантій оплати праці та трудових відносин – 
управління праці та соціального захисту населення – протягом року. 
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4.2.2. РИНОК ПРАЦІ ТА ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 
 
Ситуація на ринку праці за останній рік характеризується негативними тенденціями 

зменшення зайнятості та зростанням безробіття. Головна метою на 2010 рік є збереження 
існуючих робочих місць та створення нових, удосконалення профорієнтаційної роботи. 

 
Основні проблеми 
Дисбаланс між попитом та пропозиціями на робочу силу. 
Наявність "тіньової" зайнятості. 
Складності з працевлаштуванням неконкурентоспроможних категорій населення та 

осіб з обмеженими можливостями. 
Скорочення наявних робочих місць. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Недопущення погіршення ситуації у сфері зайнятості населення, сприяння 

розширенню сфери застосування праці економічно активного населення. 
Працевлаштування 4000 безробітних, у тому числі осіб з обмеженими можливостями 

(35 осіб). 
Недопущення зростання рівня зареєстрованого безробіття. 
Проведення роботи щодо посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Проведення роботи щодо посилення мотивації до легальної продуктивної 

зайнятості:  
 проведення засідання робочої групи зі сприяння легалізації “тіньової” зайнятості 

населення та "тіньової" заробітної плати  – управління праці та соціального захисту 
населення – щоквартально протягом року; 

 проведення активної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед громадян міста 
про соціальну незахищеність в разі відсутності офіційно оформлених трудових відносин з 
роботодавцем, а також про основні права працівників, визначені трудовим законодавством – 
управління праці та соціального захисту населення –протягом року; 

 детінізація відносин у сфері зайнятості шляхом посилення контролю за 
реєстрацією відносин між роботодавцем та найманим працівником – управління праці та 
соціального захисту населення –протягом року. 

 
2. Сприяння скороченню безробіття: 
 підвищення рівня зайнятості населення шляхом створення 7500 нових робочих 

місць в усіх сферах економічної діяльності – управління праці та соціального захисту 
населення – протягом року; 

 сприяння працевлаштуванню на вільні та новостворені робочі місця незайнятих 
громадян, у т.ч. шляхом проведення ярмарок вакансій, Днів "відкритих дверей", семінарів та 
інших подібних заходів – міський центр зайнятості – протягом року; 

 бронювання до 5% робочих місць на підприємствах, в організаціях і установах 
різних форм власності міста для осіб, які потребують соціального захисту і не можуть на 
рівних умовах конкурувати на ринку праці – міський центр зайнятості, роботодавці –  І 
квартал 2010 року; 

 сприяння працевлаштуванню осіб з обмеженими можливостями на вільні вакансії 
для даної категорії шляхом надання дотацій роботодавцям та виплати одноразової допомоги 
по безробіттю для відкриття власної справи – міський центр зайнятості – протягом року; 

 сприяння  працевлаштування безробітних,  які  належать до окремих соціально – 
демографічних груп населення (молоді,  якій надається перше  робоче місце, жінок з дітьми)  
шляхом надання дотацій роботодавцям – міський центр зайнятості – протягом року.  
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 підвищення мобільності робочої сили шляхом поширення оперативної 

інформації про становище на ринку праці – міський центр зайнятості – протягом року.  
 
3. Підвищення якості та конкурентноздатності робочої сили шляхом розгортання 

програм професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації населення 
відповідно до вимог та потреб сучасного виробництва:  

 організація навчання на курсах "Організація та управління підприємствами малого 
та середнього бізнесу", а також за професіями (спеціальностями), які дають змогу 
започаткувати власну справу у сфері малого і середнього сімейного бізнесу – міський центр 
зайнятості – протягом року; 

 організація професійного навчання молоді та жінок за професіями та 
спеціальностями, які користуються попитом на ринку праці, під конкретні замовлення 
роботодавців, з наступним їх працевлаштуванням – міський центр зайнятості – протягом 
року; 

 залучення незайнятих громадян до громадських робіт – міський центр зайнятості 
– протягом року. 

 
4.2.3. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 
У сфері соціального захисту політика спрямовуватиметься на підтримку 

найуразливіших верств населення, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх 
якості та ефективності. 

 
Основні проблеми 
Низький рівень доходів населення. 
Незабезпеченість державних соціальних гарантій фінансовими ресурсами. 
  
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Поліпшення соціального забезпечення населення, підвищення рівня його життя 

шляхом реалізації державних та міських соціальних програм. 
Покращання матеріального стану соціально-незахищених верств населення. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Забезпечення повної та своєчасної виплати всіх видів державної соціальної 

допомоги – управління праці та соціального захисту населення – протягом року (державний 
бюджет).  

 
2. Забезпечення соціального захисту найуразливіших категорій громадян,  

малозабезпечених, багатодітних сімей, пенсіонерів, інвалідів шляхом надання різних видів 
фінансової допомоги з міського бюджету, у т.ч.: 

 субсидій за додатковою програмою на оплату комунальних послуг за рахунок 
коштів міського бюджету – управління праці та соціального захисту населення – протягом 
року; 

 житлових субсидій сім’ям, що складаються лише з непрацездатних громадян, 
інвалідів І, ІІ групи, дітей круглих сиріт, дітей, які залишилися без батьківського піклування  
– управління праці та соціального захисту населення – протягом року;  

 50% пільги по сплаті за житлово-комунальні послуги сім’ям, в складі яких двоє і 
більше інвалідів І групи  – управління праці та соціального захисту населення – протягом 
року; 

 грошової допомоги на кишенькові витрати дітям-сиротам та дітям, позбавлених 
батьківського піклування  – управління праці та соціального захисту населення – протягом 
року; 
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 матеріальної допомоги інвалідам, ветеранам війни та праці, малозабезпеченим 

жителям міста  – управління праці та соціального захисту населення – протягом року; 
 надбавки членам Проскурівського підпілля, партизанам, визволителям 

м.Хмельницького та колишнім політв’язням та репресованим – управління праці та 
соціального захисту населення – протягом року; 

 одноразової допомоги на поховання осіб, які не були пенсіонерами, не перебували 
на обліку в центрі зайнятості, не займалися підприємницькою діяльністю – управління праці 
та соціального захисту населення – протягом року. 
 

3. Забезпечення санаторно-курортного лікування інвалідів, ветеранів війни та праці – 
управління праці та соціального захисту населення – протягом року. 

 
4. Проведення капітальних ремонтів жилих будинків і квартир інвалідів війни, членів 

сімей загиблих військовослужбовців та прирівняних до них осіб, інших соціально-
незахищених верств населення – управління праці та соціального захисту населення – 
протягом року. 

 
5. Задоволення потреб в технічних засобах реабілітації (протезно-ортопедичними 

виробами, засобами пересування та реабілітації) громадян, які цього потребують – 
управління праці та соціального захисту населення – протягом року. 

 
6. Забезпечення стабільного функціонування соціальних закладів – управління праці 

та соціального захисту населення – протягом року, у т.ч.: 
 Міського комплексу соціальної реабілітації і побутового обслуговування 

пенсіонерів;  
 Центру реабілітації та тимчасового перебування інвалідів з розумовою 

відсталістю "Родинний затишок";  
 Будинку тимчасового перебування громадян, які втратили зв’язок з сім’ями 

"Промінь надії";  
 Центру реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів з розумовою 

відсталістю "Школа життя";  
 Рекреаційного центру "Берег надії". 

 
7. Проведення заходів до святкових дат (Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав; Міжнародного жіночого дня 8 Березня; визволення міста 
Хмельницького; до Великодніх свят; професійного свята Дня працівника соціальної сфери; 
Дня Перемоги; Дня пам’яті жертв політичних репресій; заходи для дітей-інвалідів з нагоди 
Дня захисту дітей; Дня ветерана; Дня партизанської слави; Міжнародного дня інвалідів; 
заходи з нагоди вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС; з нагоди Дня благодійництва; 
новорічні ранки для дітей-інвалідів) – управління праці та соціального захисту населення – 
протягом року. 

 
8. Надання фінансової підтримки громадським організаціям – управління праці та 

соціального захисту населення – протягом року. 
 
9. Забезпечення своєчасної виплати та перерахунку пенсій – управління Пенсійного 

фонду України у м. Хмельницькому – протягом року. 
 
10. Проведення системних цілеспрямованих кампаній з метою широкого 

інформування населення та роботодавців з питань пенсійного забезпечення та 
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування, у т.ч. проведення зустрічей з 
населенням міста та у трудових колективах, інформування через засоби масової інформації – 
управління Пенсійного фонду України у м. Хмельницькому – протягом року. 
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4.2.4. ОСВІТА 
 

Діяльність галузі освіти спрямовуватиметься на всебічний розвиток людини як 
особистості, розвиток її талантів, розумових і фізичних здібностей, виховання високих 
моральних якостей, формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору. 

 
Основні проблеми 
Недостатність фінансових ресурсів на зміцнення матеріально-технічної бази 

дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, а також на проведення 
капітального ремонту  будівель та інженерних мереж навчальних закладів. 

Необхідність розширення мережі дитячих дошкільних та позашкільних закладів. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Забезпечення якісної дошкільної, середньої і позашкільної освіти, її доступності та 

безперешкодності, високого рівня майбутньої конкурентоспроможної особистості. 
Створення оптимальних умов для повноцінного навчання, розвитку осіб з особливими 

потребами, надання їм широкого спектру соціально-психологічних та медичних послуг для 
успішної подальшої соціалізації і інтеграції в суспільство. 

Забезпечення 100% охоплення дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку, 
80% – середнього та 30%  – раннього дошкільного віку. 

Зменшення кількості учнів на 1 персональний комп’ютер та широке запровадження 
інформаційно-комп’ютерних технологій в навчальному процесі. 

Збільшення кількості школярів охоплених гуртками, секціями, студіями в середніх та 
позашкільних навчальних закладах. 

Підвищення рівня навчальних досягнень школярів міста. 
Забезпечення оздоровлення 100% дітей пільгових категорій населення. 
Збільшення кількості дітей з особливими потребами, охоплених інклюзивною 

освітою. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
Дошкільна освіта 
1. Збільшення кількості місць в дошкільних навчальних закладах за рахунок 

реконструкції приміщень ДНЗ №6 – управління освіти – протягом року. 
 
2. Відкриття логопедичних груп на базі ДНЗ №8, №20, №21, №34, №38, №46, №48, 

№50 – управління освіти – до 1 вересня 2010 року. 
 
3. Відкриття груп спеціального призначення в ДНЗ № 35 (група для дітей з вадами 

зору), ДНЗ № 56 (санаторна група), ДНЗ № 57 (група для дітей з порушенням опорно-
рухового апарату) – управління освіти – до 1 вересня 2010 року. 

 
4. Заміна зношеного та застарілого обладнання харчоблоків, пралень дошкільних 

закладів – управління освіти – протягом року. 
 
5. Часткова заміна обладнання ігрових та спортивних майданчиків – управління освіти 

– протягом року. 
 
6. Придбання лікувально-реабілітаційного обладнання в ДНЗ міста – управління 

освіти. 
 
7. Оновлення інвентарю та технічного обладнання ДНЗ – управління освіти. 
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8. Проведення капітального та поточного ремонту дошкільних навчальних 

закладів – управління освіти – протягом року. 
 
9. Збільшення обсягу грошових витрат для забезпечення виконання натуральних норм 

харчування дітей в дошкільних навчальних закладах – управління освіти – протягом року; 
 
10. Проведення модернізації системи навчально-методичного забезпечення 

професійної діяльності педагогів дошкільних навчальних закладів шляхом друкування 
наявних авторських розробок; проведення конкурсів на кращі педагогічні розробки освітніх 
систем навчання та виховання дошкільників;  – управління освіти – протягом року.  

 
11. Проведення конкурсу кращий за професією, оглядів-конкурсів, дитячих свят та 

фестивалів дитячої творчості; видання методичного посібнику для вихователів та батьків – 
управління освіти – протягом  року; 

 
12. Забезпечення безпеки на майданчиках дошкільних навчальних закладів (зрізання 

аварійних дерев) – управління освіти – протягом року; 
 
13. Сприяння максимальному охопленню профілактичними щепленнями дітей від 

керованих інфекцій згідно з Календарем щеплень. 
 
Загальноосвітня та позашкільна освіта 
13. Зміцнення навчально-матеріальної бази загальноосвітніх навчальних закладів 

(кабінети хімії і трудового навчання), заміна технічного обладнання в їдальнях, придбання 
меблів – управління освіти – протягом року. 

 
14. Забезпечення харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій – 

управління освіти – протягом року. 
 
15. Виготовлення випускних документів для учнів 9-х та 11-х класів, міський 

навчально-курсовий комбінат – управління освіти – протягом року. 
 
16. Проведення поточного і капітального ремонту навчально-виховних закладів – 

управління освіти – протягом року. 
 
17. Реалізація Державної програми "Вчитель" – управління освіти – протягом року:  
 проведення міських, обласних та Всеукраїнських науково-практичних 

педагогічних конференцій; 
 продовження роботи експериментальної школи по запровадженню передового 

педагогічного досвіду в гімназії №2, НВК №2; 
 відзначення кращих вчителів – переможців конкурсу "Вчитель року 2009", 

Ярмарку педагогічних ідей, "Кращий за професією" тощо. 
 
18. Впровадження в навчальних закладах міста профільного навчання – управління 

освіти – протягом року:  
 поповнення навчально-матеріальної бази шкільних профільних кабінетів 

обладнанням, навчально-методичною літературою, роздатковим дидактичним матеріалом, 
сучасними електронними програмами та посібниками;  

 проведення поточного ремонту в профільних кабінетах навчальних закладів; 
 преміювання у розмірі 50% від мінімальної заробітної плати 25 педагогічних 

працівників – авторів навчальних підручників, посібників, методичних розробок, переможців 
конкурсу "Вчитель року";  

 виплата стипендії міського голови кращим учням загальноосвітніх та 
позашкільних навчальних закладів, які стали переможцями Всеукраїнських предметних 



 33 
олімпіад, конкурсів, турнірів, фестивалів, конкурсу-захисту  дитячих наукових робіт 
Малої Академії Наук у розмірі 130 грн.  .   

 
19. Надання підтримки обдарованим дітям та учнівській молоді – управління освіти – 

протягом року: 
 проведення відкритого конкурсу-захисту проектів, конкурсів авторських 

посібників та методичних розробок щодо організації роботи з обдарованою молоддю серед 
освітніх закладів міста; 

 підготовка та друкування комплекту психодіагностичних методик для виявлення 
обдарованих дітей та молоді;  

 створення на базі СЗОШ №30, ліцею №17 експериментальних шкіл з питань 
впровадження у навчально-виховний процес сучасних інноваційних технологій, досвіду 
вітчизняних та зарубіжних педагогічних працівників з проблем навчання і виховання 
обдарованої молоді;  

 розширення мережі гуртків і факультативів у навчальних закладах, створення 
міжшкільних факультативів;  

 забезпечення підготовки до Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, 
конкурсу захисту МАН, конкурсів, турнірів; 

 забезпечення участі Хмельницької міської команди в обласних та Всеукраїнських 
олімпіадах, відкритих всеукраїнських та міжнародних конкурсах; 

 проведення щорічного конкурсу з української мови  ім. П.Яцика; 
 проведення оглядів-конкурсів дитячих колективів та окремих виконавців 

художньої самодіяльності за жанрами: музичний, вокально-хоровий, театральний, 
хореографічний, естетичний, образотворчий, художнього читання; 

 забезпечення участі школярів та педагогічних працівників у Міжнародній 
Програмі поріднених міст; 

 проведення індивідуальних авторських виставок, програм, концертів, робіт 
обдарованих та талановитих дітей; 

 створення  матеріальної бази для роботи міського товариства Малої Академії 
Наук; 

 проведення тематичної курсової перепідготовки керівників освітніх закладів, 
учителів, керівників гуртків, факультативів з питань роботи з обдарованими та талановитими 
дітьми; методичної роботи з педагогами, науковцями, батьками щодо індивідуальної роботи 
з обдарованою учнівською молоддю. 

20. Сприяння інформатизації та комп’ютеризації навчальних закладів – управління 
освіти – протягом року: 

 оновлення парку комп’ютерної техніки загальноосвітніх, дошкільних, 
позашкільних навчальних закладів; 

 забезпечення навчальних закладів міста програмними засобами навчального 
призначення, електронними підручниками, посібниками, довідковою літературою; 

 створення освітньої локальної комп’ютерної мережі дошкільних та позашкільних 
навчальних закладів; 

 організація навчання педагогічних працівників за програмами  "Intel", "Навчання 
для майбутнього" та іншими сучасними програмами;    

 створення умов для дистанційного навчання дітей з особливими потребами в 
групах допрофільного  та профільного навчання міського навчального-курсового комбінату; 

 
21. Сприяння освіті осіб з особливими потребами – управління освіти – протягом 

року: 
 надання грошової допомоги дітям-сиротам – випускникам 9-х, 11-х класів, дітям-

сиротам, яким в 2009 році виповнилось 18 років; 
 забезпечення дітей-сиріт шкільною та спортивною формою; 
 організація безкоштовного харчування дітей з малозабезпечених сімей, дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування; 



 34 
 організація літнього оздоровлення дітей пільгових категорій; 
 надання допомоги у здобутті вищої освіти студентам пільгових категорій; 
 забезпечення новорічними подарунками дітей дошкільного віку та учнів 

початкових класів, подарунками першокласникам на святі "Знань"; 
 організація перевезення дітей-інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату до  

СЗОШ № 8. 
 

4.2.5. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
Діяльність у галузі охорони здоров’я передбачатиме забезпечення рівного доступу 

всіх мешканців міста до необхідних медичних послуг, підвищення якості та ефективності 
цих послуг, поліпшення стану здоров’я населення. 

 
Основні проблеми 
Недостатність фінансових ресурсів для забезпечення гарантованого рівня медичної 

допомоги населенню міста (30% від потреби). 
Високий рівень захворюваності на туберкульоз – 50 випадків на 100 тис. населення; 

ВІЛ-інфекція – 25 випадків на 100 тис. населення; СНІД –  14 випадків на 100 тис. населення; 
виявляння онкологічних захворювань на останній стадії – 16,0%. 

Високий рівень показників захворюваності населення міста на серцево-судинні та    
судинно-мозкові  хвороби (у 38% мешканців зареєстрована гіпертонічна хвороба, а у 21% - 
хронічна ішемічна хвороба серця). 

Збільшення кількості нарко- та алкогольнозалежних осіб. 
Зношеність основних фондів медичних закладів міста. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Зниження захворюваності населення на соціально небезпечні хвороби, такі як: 

цукровий діабет, серцево-судинні захворювання, туберкульоз, ВІЛ-інфекція, СНІД та інші. 
Зменшення кількості матерів, померлих від ускладнень вагітності, пологів та 

післяпологового періоду; зниження рівня смертності дітей віком до 5 років. 
Зменшення показників інвалідизації серед дітей (19-21 на 10 тис. населення) та 

населення працездатного віку (50-55 на 10 тис. населення). 
Зниження питомої ваги злоякісних новоутворень, виявлених вперше у занедбаних 

стадіях, особливо візуальних форм (до 12%). 
Покращання забезпеченості ліжками денних стаціонарів поліклінік (10,5 на 10 тис. 

населення). 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Покращання матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я для 

належного забезпечення лікувального процесу лікарськими засобами, виробами медичного 
призначення та належним харчуванням у стаціонарах лікарень. 

2. Створення належних санітарно-гігієнічних умов перебування хворих в стаціонарах 
цілодобового перебування (не більше 4 хворих в палаті відповідної площі) – управління 
охорони здоров’я – протягом року. 

3. Проведення комплексу заходів для початку реконструкції будівель колишнього 
військового містечка з метою облаштування міської лікарні №2 – департамент 
архітектури, містобудування та земельних ресурсів, управління капітального будівництва,  
– протягом року. 

 
4. Сприяння запобіганню та лікуванню соціально небезпечних хвороб – управління 

охорони здоров’я – протягом року,  у т.ч.: 

4.1. Серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань:  
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 забезпечення лікувально- профілактичних закладів гіпотензивними 

ліками та тромболітичними препаратами для надання медичної допомоги хворим з гострим 
інфарктом міокарду (400 осіб) та гострим порушенням мозкового кровообігу (550 осіб); 

 створення належних умов для перебування та лікування хворих з гострими 
серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями в умовах Хмельницької міської 
лікарні.  

4.2. Онкологічних захворювань: 
 максимальне виявлення онкологічних захворювань на ранніх стадіях, забезпечення 

лікування онкохворих; 
 підвищення рівня обізнаності населення щодо ризиків онкологічних захворювань 

шляхом проведення просвітницької компанії в засобах масової інформації. 

4.3. Туберкульозу: 
 проведення лабораторних, рентгенологічних обстежень та туберкуліно-

діагностики  – управління охорони здоров’я – протягом року; 
 завершення реконструкції існуючого протитуберкульозного диспансеру з 

добудовою під поліклініку на 150 відвідувачів в зміну та денний стаціонар на 35 ліжок по 
вул. Житецького, 22 – управління капітального будівництва – протягом року. 

4.4. Цукрового діабету: 
   впровадження ранньої діагностики захворювання на цукровий діабет із 

застосуванням сучасних лабораторних досліджень; 
 забезпечення в повному обсязі потреби хворих (3500 осіб) на цукровий діабет в 

цукрознижуючих  таблетованих препаратах. 
4.5.  ВІЛ-інфекції та СНІДу: 
 забезпечення  вільного  доступу  до консультування та безоплатного тестування на 

ВІЛ-інфекцію різних категорій населення шляхом створення міської мережі кабінетів  довіри 
у лікувально-профілактичних закладах міста.  

 
5. Підвищення якості надання медичної допомоги матерям та дітям: 
 забезпечення акушерських стаціонарів необхідними витратними матеріалами 

(одноразовими вакуум-екстракторами, фетальними моніторами, інфузоматами, вакуум-
ампіраторами) для впровадження сучасних перинатальних технологій відповідно до 
рекомендацій ВООЗ – управління охорони здоров’я – протягом року; 

 активізація просвітницької роботи для дітей, підлітків та молоді з питань 
здорового способу життя, планування сім’ї та профілактики інфекцій, які передаються 
статевим шляхом та ВІЛ – управління охорони здоров’я – протягом року; 

 завершення проектних робіт по будівництву неонатального корпусу Хмельницької 
міської дитячої лікарні – управління капітального будівництва – протягом року. 

 
6. Підвищення якості та доступності медичних послуг на усіх рівнях, насамперед, 

первинної медико-санітарної допомоги – управління охорони здоров’я – протягом року: 
 проведення вакцинації проти грипу населення міста "групи ризику" за 

епідеміологічними показниками; 
 забезпечення максимального охоплення профілактичними щепленнями дітей та 

дорослих від керованих інфекцій згідно з Календарем щеплень. 
 
7. Реалізація Комплексної програми "Піклування" в м. Хмельницькому на 2007-2011 

роки: 
 організація та проведення щорічного медичного огляду та лікування дітей-

інвалідів, дітей-сиріт та дітей з багатодітних сімей – управління охорони здоров’я – протягом 
року;          

 організація та проведення щорічного медичного огляду та лікування пільгових 
категорій населення – управління охорони здоров’я – П-ІІІ квартал 2010 року. 
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4.2.6. ПІДТРИМКА СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ 

Основні цілі міської політики у справах підтримки сім'ї, дитинства та молоді 
спрямовуватимуться на створення умов для благополучного зростання і виховання дітей, 
підтримку багатодітних сімей, профілактику негативних явищ у молодіжному та дитячому 
середовищі, організацію змістовного відпочинку та підтримку підприємницьких ініціатив 
молоді. 

 

Основні проблеми 
Низький рівень загальної культури населення, зокрема школярів та молоді міста, які 

внаслідок  переоцінки цінностей матеріальне благо ставлять вище духовного.  
Недостатній стан матеріально-технічної бази підліткових клубів та нерівномірність їх 

розташування. 
Наявність бездоглядних дітей. 
 

Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Забезпечення соціального та правового захисту дітей, молоді та багатодітних сімей.  
Запобігання вчиненню неповнолітніми правопорушень, подолання дитячої 

бездоглядності. 
Сприяння зростанню активності молодіжних громадських організацій в організації та 

проведенні загальноміських заходів. 
Залучення більшої кількості дітей при проведенні спільних з дитячими громадськими 

організаціями заходів (на 100 дітей більше).   
Збільшення кількості дітей, охоплених заняттями в підліткових клубах (на 150 дітей). 
Зменшення на 25% кількості дітей, позбавлених батьківського піклування, 

влаштованих в інтернатні заклади на повне державне утримання.  
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Сприяння формуванню здорового способу життя, утвердження патріотизму, 

духовності, моральності та загальнолюдських цінностей шляхом виконання завдань та 
заходів Програми патріотичного виховання, формування здорового способу життя, розвитку 
духовності дітей та молоді м. Хмельницького на 2008-2012 роки – управління у справах сім’ї 
та молоді – протягом року; – управління освіти – протягом року. 

 
2. Створення соціальних та економічних умов для утвердження духовно та фізично 

здорової, матеріально і соціально благополучної сім’ї – управління у справах сім’ї та молоді 
– протягом року, у т.ч.: 

 вшанування "Матерів-героїнь", привітання матерів, які народили дітей 1 січня 
2010 року та в травні на День матері, проведення заходів для дітей з багатодітних сімей; 

 встановлення Дошки пошани "Матері – героїні міста Хмельницького" на фасаді 
приміщення управління у справах сім'ї та молоді (вул. Соборна, 16) – управління у справах 
сім’ї та молоді – протягом року; 

 організація оздоровлення та відпочинку в оздоровчих таборах дітей шкільного 
віку пільгових категорій населення – управління освіти, управління у справах сім’ї та молоді 
– червень-серпень 2010 року. 

 
3. Забезпечення підтримки обдарованої молоді, молодіжних та дитячих громадських 

організацій – управління у справах сім’ї та молоді – протягом року:  
 надання фінансової підтримки МГО "Молодіжний центр праці" для реалізації 

соціального проекту "Працевлаштування молоді";  
 надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям 

на реалізацію соціальних проектів в сфері підтримки дітей, молоді та сімей;  
 надання організаційної, методичної та фінансової допомоги обдарованій молоді 

для участі у фестивалях та конкурсах. 
 
4. Сприяння реалізації творчого потенціалу молоді в інтересах її становлення і 
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самореалізації – управління у справах сім’ї та молоді – протягом року:  

 проведення культурно-мистецьких акцій до Дня молоді, Дня міста, Дня студента, 
конкурсів та фестивалів для студентської молоді; 

 створення "Скейт-парку" на території Палацу творчості дітей та юнацтва – 
управління у справах сім’ї та молоді, управління освіти – протягом року. 

 
5. Продовження роботи щодо забезпечення молоді житлом через державне 

кредитування, позабюджетне залучення коштів у молодіжне житлове будівництво – 
управління у справах сім’ї та молоді – протягом року. 

 
6. Організація дозвілля дітей та молоді за місцем проживання: 
 облаштування приміщення та відкриття підліткового клубу по вул. Інститутська, 8 

– управління у справах сім’ї та молоді – протягом  року; 
 проведення комплексу заходів для відкриття підліткових клубів за адресою вул. 

Зарічанська, 26 та вул. Раскової, 2а – управління у справах сім’ї та молоді – протягом року;  
 проведення поточних ремонтів підліткових клубів - управління у справах сім’ї та 

молоді – протягом року. 
 
7. Надання соціальної допомоги молоді, жінкам та сім’ям з дітьми – управління у 

справах сім’ї та молоді – протягом року: 
 забезпечення ефективної роботи психолого-консультативної служби "Школа 

молодої сім'ї", соціального супроводу прийомних сімей та будинків сімейного типу; 
 профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі шляхом проведення 

соціологічних досліджень, акцій "Анти-СНІД", "Стоп тютюнопалінню", заходів щодо 
військово-патріотичного виховання, проведення семінарів та круглих столів, забезпечення 
роботи консультативного пункту; 

 проведення адаптаційної та психолого-реабілітаційної роботи з малозахищеними 
та сім’ями, що постраждали від насильства (випуск буклетів, проведення круглих столів, 
відео лекторіїв, лекційна робота);  

 організація конкурсів, творчих вечорів талановитих дітей та видатних митців 
міста. 

 
8. Сприяння реалізації права дитини на виховання в сім'ї, розвитку сімейних форм 

виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (влаштування під опіку,  
піклування, усиновлення, в дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім'ї) – служба у 
справах дітей – протягом року. 

 
9. Створення дитячого будинку сімейного типу та доукомплектування діючих дитячих 

будинків сімейного типу на 2 дітей ) – служба у справах дітей – протягом року. 
 
10. Забезпечення захисту майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування – служба у справах дітей – протягом року. 
 
11. Сприяння забезпеченню житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, у разі відсутності у них житла після закінчення (припинення) їх перебування під 
опікою, піклуванням, у прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – служба у справах дітей – протягом 
року. 

 
12. Своєчасне виявлення та превентивне виховання дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах, проведення просвітницької роботи та надання правової допомоги їх 
батькам – служба у справах дітей – протягом року. 

 
13. Проведення святкових заходів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, і тих, які опинились у складних життєвих обставинах – служба у справах дітей – 
протягом року: 

 до Міжнародного дня захисту дітей; 
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 до Дня знань; 
 До Дня Святого Миколая; 
 до Новорічних та Різдвяних свят.  

 
4.2.7. РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ 

Політика у сфері культури та туризму буде спрямована на збереження і примноження 
культурних надбань; доступності культурних цінностей, усіх видів культурних послуг та 
культурної діяльності для кожного громадянина; забезпечення умов для творчого розвитку 
особистості, підвищення культурного рівня та естетичного виховання громадян; 
стимулювання розвитку внутрішнього туризму. 

 
Основні проблеми 
Потребує покращання стан матеріально-технічної бази закладів культури. 
Відсутність достатньої кількості об’єктів культурно-освітньої діяльності. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Створення сприятливих умов для відродження та розвитку культури в місті.  
Здійснення інформаційної, рекламної та організаційної підтримки розвитку 

туристичної галузі. 
Утримання в умовах економічної кризи існуючих та створення нових культурно-

мистецьких закладів та організацій. 
Запровадження нових культурно-мистецьких проектів, створення нових творчих 

колективів, збільшення контингенту учнів шкіл естетичного виховання. 
Поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури, художніх колективів. 
Збільшення кількості читачів бібліотек, відвідувачів музеїв. 
Забезпечення участі обдарованих дітей та молоді в конкурсах, виставках та 

фестивалях всіх рівнів. 
 

Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Проведення загальноміських культурно-мистецьких заходів до державних, 

народних, професійних свят, Дня міста – управління культури і туризму – протягом року. 
 
2. Відкриття музею-студії фотомистецтва – управління культури і туризму – травень 

2010 року. 
 
3. Проведення капітального ремонту приміщення та відкриття філії дитячої школи 

мистецтв по вул. Молодіжній, 2/3в – управління культури і туризму – вересень. 
 
4. Відкриття класу гончарства та малої скульптурної форми в дитячій художній школі 

– управління культури і туризму – серпень. 
 
5. Забезпечення участі обдарованих дітей та молоді у фестивалях, конкурсах всіх 

рівнів – управління культури і туризму – протягом року. 
 
6. Поповнення фондів бібліотек новими книгами та періодикою – управління культури 

і туризму – протягом року. 
 
7. Придбання аудіо та відеоматеріалів, нотної літератури для шкіл естетичного 

виховання – управління культури і туризму – протягом року. 
 
8. Виконання заходів Програми підтримки обдарованих дітей міста Хмельницького – 

управління культури і туризму – протягом року: 
 надання стипендій обдарованим дітям; 
 надання стипендій викладачам шкіл естетичного виховання, провідним митцям; 
 встановлення пільг в оплаті за навчання в школах естетичного виховання творчо-

обдарованих дітей та молоді;  
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 забезпечення організаційно- фінансової підтримки культурно-мистецьких 

ініціатив громадських організацій. 
 
9. Забезпечення публічного доступу всіх категорій громадян міста до інформаційних 

ресурсів галузі шляхом запровадження нових бібліотечних послуг з використання вільного 
доступу до мережі Інтернет в центральній бібліотеці, центральній бібліотеці для дітей №12, 
бібліотеках-філіях №8, №11 – управління культури і туризму – протягом року. 

 
10. Реалізація Програми патріотичного виховання, формування здорового способу 

життя, розвитку духовності дітей та молоді міста Хмельницького на 2008-2012 роки: 
 постановка та показ у навчальних закладах міста вистави "Вибір за тобою" на тему 

профілактики наркоманії у виконанні народного молодіжного театру "Дзеркало Всесвіту" 
міського будинку культури – управління культури і туризму – протягом року; 

 проведення фестивалю-конкурсу української сучасної пісні та музики "Червона 
калина" – управління культури і туризму – листопад 2010 року;  

 проведення фольклорного фестивалю "Подільський рій" – управління культури і 
туризму – червень. 

 

11. Створення сприятливих умов для розвитку туризму – управління культури і 
туризму – протягом року: 

 створення інформаційного туристичного центру на базі музею історії міста; 
 організація та проведення відкриття туристичного сезону. 

 
4.2.8. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

Діяльність сфери фізичної культури і спорту спрямовуватиметься на підвищення 
рівня здоров’я та фізичного розвитку населення, залучення до здорового способу життя усіх 
категорій населення, а також сприяння максимальній реалізації здібностей обдарованих осіб 
у спорті. 

 

Основні проблеми  
Застаріла матеріально-технічна база дитячо-юнацьких спортивних шкіл та недостатня 

кількість сучасних спортивних споруд для занять фізичною культурою та спортом. 
Недостатнє забезпечення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підліткових клубів 

спортивного напрямку кваліфікованими тренерськими кадрами. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Створення умов для залучення широких верств населення до занять фізичною 

культурою та спортом. 
Розвиток мережі спортивних закладів та покращання їх матеріально-технічної бази. 
Залучення більшої кількості мешканців міста особливо дітей, підлітків та молоді до 

систематичних завдань фізичною культурою та спортом, створення умов для організації 
активного відпочинку. 

Покращання результатів виступів спортсменів міста в обласних, всеукраїнських та 
міжнародних змаганнях. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Популяризація здорового способу життя та подолання суспільної байдужості до 

здоров’я мешканців міста шляхом проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-
масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи та у місцях 
масового відпочинку громадян, а також фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи 
серед інвалідів – комітет з фізичної культури і спорту – протягом року. 

 
2. Створення умов для розвитку олімпійських, параолімпійських, дефлімпійських та 
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неолімпійських видів спорту – комітет з фізичної культури і спорту – протягом року: 

 розширення мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл та покращання їх 
матеріально-технічного забезпечення; 

 сприяння роботі підліткових клубів фізкультурно-спортивної спрямованості; 
 створення умов для підготовки та участі міських спортсменів (збірних команд 

міста) в обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях; 
 реалізація заходів, спрямованих на розвиток ігрових видів спорту (футболу, 

хокею, волейболу, гандболу, баскетболу, регбі та інших); 
 призначення стипендій міського голови кращим спортсменам міста; 
 розробка та затвердження положення про преміювання кращих тренерів, 

призначення їм премій. 
 
3. Будівництво та облаштування спортивних майданчиків за місцем проживання та в 

місцях масового відпочинку населення, створення мережі сучасних спортивних споруд:   
 завершення будівництва спортивного комплексу по вул. Прибузькій, 3/1 – 

комітет з фізичної культури і спорту – протягом року; 
 проведення капітального ремонту системи теплопостачання спортивного залу 

ДЮСШ №2 по вул. Проскурівській, 66 – комітет з фізичної культури і спорту – протягом 
року; 

 сприяння будівництву критого Льодового палацу в місті – комітет з фізичної 
культури і спорту – протягом року; 

 ремонт спортивного майданчику в мікрорайоні Ракове – управління житлово-
комунального господарства – комітет з фізичної культури і спорту – протягом року. 

 
4. Реалізація Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Хмельницькому на 

2007-2011 роки. 
 
5. Інформування мешканців міста про спортивні заходи, які відбуваються у місті 

Хмельницькому. 
 

4.3. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
 

 
4.3.1. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

Світовий досвід засвідчує, що перехід до економічного зростання повинен 
відбуватись на фоні впровадження екологічно збалансованої системи використання 
природних ресурсів, удосконалення механізму управління та контролю у сфері охорони 
навколишнього природного середовища, невиснажливого та раціонального використання 
водних, земельних і мінеральних ресурсів. 

 
Основні проблеми 
Недосконала система збору, сортування, переробки та утилізації твердих побутових 

відходів у місті (невпорядковане складування ТПВ, періодичні займання біогазу, 
безпосередня близькість звалища до магістрального газопроводу високого тиску та 
обмеженість території). 

Невирішеність питання будівництва сміттєпереробного заводу. 
Необхідність покращання екологічного стану  річок та заплав (на окремих вулицях 

міста необхідне будівництво каналізаційних мереж для забезпечення організованого збору 
стоків та транспортування їх на очистку з метою недопущення попадання неочищених стоків 
в мережу зливової каналізації). 

 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
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Організація та виконання заходів по покращанню екологічного стану 

атмосферного повітря, водних ресурсів, поводження з відходами та забезпечення екологічної 
освіти.   

Підвищення рівня екологічної свідомості громадян, екологічна освіта учнів та 
студентів 

Вдосконалення системи збору, сортування, переробки та утилізації твердих побутових 
відходів. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Покращання стану навколишнього природного середовища шляхом виконання  

завдань та заходів Програми охорони довкілля на 2006–2010 роки та Програми поводження з 
твердими побутовими відходами у м. Хмельницькому на період 2009-2015 роки – управління 
з питань екології та контролю за благоустроєм міста, управління житлово-комунального 
господарства – протягом року.  

 
2. Інформування населення про стан довкілля та заходи щодо його покращення – 

управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста – протягом року. 
 
3. Організація та проведення посадок зелених насаджень до Дня довкілля – управління 

з питань екології та контролю за благоустроєм міста, управління житлово-комунального 
господарства – квітень 2010 року. 

 
4. Розчистка  заплав та русел річок Південний Буг, Плоскої та Кудрянки – управління з 

питань екології та контролю за благоустроєм міста – протягом року. 
 
5. Здійснення контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог 

природоохоронного законодавства на території м. Хмельницького – управління з питань 
екології та контролю за благоустроєм міста – протягом року. 

 
6. Оновлення обладнання для збирання, переробки і транспортування твердих 

побутових відходів – управління житлово-комунального господарства – протягом року. 
 
7. Реалізація міської Програми "Охорона довкілля на 2006-2010 рр.": 
 організація роботи класів екологічного профілю в НВК №7, СЗОШ №12 – 

управління освіти – протягом року; 
 проведення загальноміських екологічних акцій, семінарів для вчителів хімії, 

біології – управління освіти – протягом року; 
 організація роботи дитячого наукового товариства МАН України (екологічне 

відділення) – управління освіти – протягом року. 
 

 
4.3.2. ПРОМИСЛОВА БЕЗПЕКА І ОХОРОНА ПРАЦІ  

 
Основна мета – це забезпечення здорових і безпечних умов праці на виробництві, 

запобігання виробничому травматизму, збереження життя і здоров’я людини в процесі праці.  
 
Основні проблеми 
Недотримання нормативно-правових актів з питань охорони праці на підприємствах 

міста Хмельницького та недостатній контроль за управлінням системою охорони праці з 
боку керівників підприємств та фізичних осіб. 

Високий рівень невиробничого травматизму. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
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Реалізація державної політики в галузі охорони праці на території міста, у тому 

числі шляхом встановлення контролю за станом охорони праці, станом умов праці та 
соціальним захистом працюючого населення на підприємствах, установах, організаціях усіх 
форм власності, проведення профілактичної роботи з роботодавцями з метою впровадження 
в дію системи управління охороною праці та зниження травмування і загибелі працюючого 
населення. 

Зменшення травматизму невиробничого характеру та нещасних випадків на 
виробництві. 

 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Проведення перевірок дотримання підприємствами та фізичними особами, які 

використовують найману працю, чинного законодавства про охорону праці – управління 
праці та соціального захисту населення – протягом року. 

 
2. Здійснення належного контролю за створенням безпечних і нешкідливих умов 

праці – управління праці та соціального захисту населення – протягом року. 
 
3. Сприяння  вивільненню жінок з робіт, де існують потенційні джерела небезпеки і 

важкості  праці – управління праці та соціального захисту населення – протягом року. 
 
4. Надання консультативної та методичної допомоги роботодавцям щодо 

впровадження  системи охорони праці та проведення атестації робочих місць – управління 
праці та соціального захисту населення – протягом року. 

 
5. Сприяння соціальному захисту працюючого населення, у тому числі зі шкідливими 

та небезпечними умовами праці – управління праці та соціального захисту населення – 
протягом року. 

 
6. Проведення атестації робочих місць за умовами праці – управління праці та 

соціального захисту населення – протягом року. 
 
7. Недопущення реєстрації колективних договорів без внесення розділу "Охорона 

праці" – управління праці та соціального захисту населення – протягом року. 
 
8. Проведення профілактичної роботи серед працюючого населення з питань охорони 

праці та попередження травматизму (у т.ч. проведення лекцій, семінарів, виїзних зустрічей 
на підприємствах міста, розповсюдження інформаційно-наглядових буклетів, брошур з 
питань охорони праці) – управління праці та соціального захисту населення – протягом 
року. 

 
4.3.3. ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА 

 
Головна стратегічна мета – це сприяння усвідомленню суспільством стану природно-

техногенної та екологічної безпеки, формування мотивацій для вирішення проблем захисту 
населення від наслідків надзвичайних ситуацій на міському і об’єктному рівнях, а також на 
рівні особистості.  

 
Основні проблеми 
Відсутність необхідної кількості фінансових ресурсів для реалізації заходів щодо 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх 
наслідків.  
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Зниження техногенних ризиків та підвищення рівня захисту населення і 

території  міста від надзвичайних ситуацій. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
1. Виконання завдань з попередження виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на території міста – управління з питань надзвичайних 
ситуацій та цивільного захисту населення – протягом року. 

 
2. Усунення недоліків комплексної перевірки реалізації заходів державної політики у 

сфері захисту населення та території м. Хмельницького, яка проводилась комісією МНС 
України у вересні 2009 року – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення – протягом року. 

 
3. Організація підготовки органів управління та сил цивільного захисту, а також 

населення міста до дій в умовах надзвичайних ситуацій – управління з питань надзвичайних 
ситуацій та цивільного захисту населення – протягом року. 

 
4. Придбання матеріальних цінностей резерву місцевого рівня відповідно до обсягів 

затвердженої номенклатури – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення – протягом року. 

 
5. Придбання необхідного обладнання для оснащення приміщення автономної 

(резервної) станції живлення Хмельницького міського перинатального центру – управління 
охорони здоров’я – протягом року . 

 
6. Проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту 

комунальної власності – управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення – протягом року. 

 
 

4.3.4. ОХОРОНА ПРАВОПОРЯДКУ 
 

Забезпечення законності та правопорядку у місті, своєчасне попередження і 
припинення злочинів, запобігання та попередження дорожньо-транспортних пригод. 

 
Основні проблеми 
Зростання кількості зареєстрованих злочинів (на 14,2% порівняно з 2008 роком). 
Розповсюдження дитячої безоглядності, жебрацтва та злочинності серед 

неповнолітніх. 
Недостатність виконання антикорупційного законодавства. 
 
Головні цілі діяльності на 2010 рік та очікувані результати 
Забезпечення активної наступальної протидії злочинності та уповільнення темпів її 

зростання. 
Забезпечення особистої безпеки громадян, захисту їх прав, свобод і законних 

інтересів, ефективна профілактика правопорушень. 
Зменшення кількості злочинів, вчинених у громадських місцях, у тому числі на 

вулицях, в побуті, при проведенні масових заходів. 
 
Основні завдання та заходи на 2010 рік 
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1. Вдосконалення спільної роботи міської влади, міліції і громадських 

формувань з профілактики злочинності й охорони громадського порядку –  Хмельницький 
міський відділ УМВС України в Хмельницькій області – протягом року. 

 
2. Посилення профілактичного впливу на осіб, від яких можна очікувати скоєння 

злочинів, у тому числі тяжких та особливо тяжких; скерування основних зусиль оперативних 
підрозділів, органів досудового слідства та дізнання на виявлення, розкриття і розслідування 
тяжких і особливо тяжких злочинів; підвищення якості та розгалуженості оперативно-
розшукової роботи – Хмельницький міський відділ УМВС України в Хмельницькій області – 
протягом року. 

 
3. Реалізація комплексу заходів, спрямованих на попередження правопорушень серед 

неповнолітніх; здійснення належного контролю за особами, які перебувають на обліках у 
підрозділах кримінальної міліції у справах неповнолітніх; протидія торгівлі людьми, 
нелегальній міграції – Хмельницький міський відділ УМВС України в Хмельницькій області – 
протягом року. 

 
4. Зосередження зусиль підрозділу по боротьбі з незаконним обігом наркотиків та 

інших служб кримінальної міліції на виявлення і вилучення наркотичних засобів, проведення 
комплексу оперативно-розшукових заходів і слідчих дій, спрямованих на встановлення 
джерел і каналів надходження наркотиків у незаконний обіг, припинення злочинної 
діяльності осіб, що займаються їх виготовленням, контрабандою і збутом; вилучення з 
незаконного обігу зброї , вибухових пристроїв – Хмельницький міський відділ УМВС України 
в Хмельницькій області – протягом року. 

 
5. Забезпечення подальшої переорієнтації підрозділу ДСБЕЗ на підвищення якості 

протидії злочинності  у сфері  економіки, активізація боротьби з організованою злочинністю 
та корупцією – Хмельницький міський відділ УМВС України в Хмельницькій області – 
протягом року. 

 
6. Зміна підходів до організації роботи патрульної служби міліції, перегляд їх 

розстановки, застосування в практичній роботі системи їх взаємодії з іншими підрозділами 
органів внутрішніх справ та з громадськістю – Хмельницький міський відділ УМВС України в 
Хмельницькій області – протягом року. 

 
7. Зосередження основних зусиль служби дільничних інспекторів міліції на 

профілактиці правопорушень у житловому секторі та серед раніше судимих осіб  – 
Хмельницький міський відділ УМВС України в Хмельницькій області – протягом року. 

 
 
 
Секретар міської ради       В. Лесков 
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начальник управління економіки та промисловості    Л. Литовка 
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